Varianta AO

(1) Slovem funkce rozumime v celém textu redlnou funkci jedné redlné
proménné,
(2) Z uvedenych odpovédi je pravé jedna spravna.

Piiklady hodnocené péti body

2 T
1. MnoZina viech realnych ¢isel, pro ktera plati (5) > 1, je rovna mnoziné:

a) (0,1), b) (~oo0,0), c)(0,+0cc), d) {-oco,+cc), e)Zidna z pfedchozich od-
povédi neni spravna.

2. Cislo je rovno ¢islu:

]
Vv2V2
a)l, b) V2, ¢ +2, d) %, e) z4dn4 z pfedchozich odpovédi neni spravna.

3. MnoZina v8ech redlnych ¢isel, pro kterd plati log 1® < {, je rovna mnoZiné:

a) (3,+00), b) (0,1}, ¢) (0,400}, d)(0,3), e)zadn4 = pFedchozich odpovédi
neni spravna.

4. Cislo logg, 4 je rovno &slu:

a) s, b) 2, ¢ 2, d)2, e)Zadni z pfedchozich odpovédi neni spravna.

5 Pfimky p1: 22—y —4=0a ps2: 4 2y+ 2 =0 se protinaji:

a) uvnitf prvniho kvadrantu, b) uvnitf druhého kvadrantu,
¢) uvnitf tfetiho kvadrantu, d) uvnitf étvrtého kvadrantu,
e} zadna z pfedchozich odpovedi neni spravna.

—1+1
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6. Imaginarni ¢ast komplexnfho &sla z = je rovna &islu:

a) -1, b)i ¢}1, d) —i, e)Zadnd z predchozich odpovedi nenf spravna.

. o \ (3T . S
7. Mnozina v8ech realnych éisel, pro ktera plati (E) < 1, je rovna mnoZiné:

a) (—o0,0}, b) (0,+c0), ¢) (0,1), d)(1,+c0), e) Zidnd = pFedchozich odpo-
védi neni spravna.

8. Diference aritmetické posloupnosti, ve které plati a3 + ag = 10, @1 + a4 = —6, je
rovna, ¢ishu:

a}2, b) -2, c)-—-4, d)4, e)Zidna z pfedchozich odpovédi nenf sprivna.
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. MnoZina viech p¥irozenych &sel, pro kterd platf (2) + (*,') = 4, je podmnoZinou

intervalu:

a) {0,2), b) (6,8), c) {2,4), d) {4,6), e) Zidna z predchozich odpovédi nenf
Spravna.

10.

2
Je-li cosa = 3 pak ¢islo cos2¢ je rovno éislu:

a) —§, b)§, ¢ 3, d)—§, e) zadnd z pfedchosich odpovédi nenf spravna.

Piiklady hodnocené deseti body

11.

Mno#ina viech redlngch &isel, pro ktera plati 2% ~51%1 < 1, je rovna mno¥iné:

a) (-o0, ~5), b) (~5,5), <) (=5,0)U (0,5), d) (5,+0x), e} adn4 z pred-
chozich odpovédi neni spravna.

12.

Potet viech = € (0, ), pro ktera plati sin® x == —L sinw, je roven &slu:

a)4, b)3, ¢)2, d)1, e)zidni z pfedchozich odpovédi nenf sprévna.

13.

Realna &ast komplexniho &sla (—1 ~i)® je rovna &sh:

a) 16, b)8, ¢)4, d)2, e)Zidnd z pfedchozich odpovédi neni spravna.

14.

Mno¥ina viech redlnjch ésel, pro kterd plati —1 < log, {z| < 1, je rovna mmnoZiné:

U(%)2>1 b) (—2=——%)U<;—12>, C) <-'2,-“‘12*)U(%!2)’

a) (-2, ~})
Lyu{5,2), e) zadna z pfedchozich odpovédi neni spravna.

d) {2, —3

15.

MnoZina viech redlnych &sel, pro ktera plati (2? — 3z}log(x + 1) > 0, je rovna
mnoZiné:

a) (—oo,—3), b) (3,+00), ¢ (~3,+00c), d) (-3,3), e) Z4dna z pfedchozich
odpovédi neni spravna.




Varianta Al

(1) Slovem funkce rozumime v celém textu realnou funkci jedné reilné
proménné.
(2) Z uvedenych cdpovédi je priavé jedna spravni.

Ptiklady hodnocené pé&ti body

2 a
1. MnoZina v8ech redlnych éisel, pro kterd plati <§> < 1, je rovna mnoZiné:

a) (0, +o0), b) (—o0,0), <) (0,1), 4d) (1,+00), e)zaddné = pfedchozich odpo-
védi neni spravna.

V3V3
2. Cislo ——— je rovno &islu:
var

a) %, b) V3, ©) V3, d)1, ) zidna z pfedchozich odpovédi neni spravna.

3. MunoZina viech redlnych &isel, pro ktera plati log 13> 0, je rovna mnozinég:

a) (1,+0), b)(9,1), <) (0,+o0), d)(%,1), e} #4dn4 z pFedchozich odpovidi
nenf spravna.

4. Cislo log, 32 je rovno &slu:

a) -2, b) -2, ¢} 3, d)} 2, e)#%adnaz piedchozich odpovadi neni spravna.

5 Piimky p1: s+y—2=03a pa: 2z — 3y + 2 = 0 se protinaji:

a) uvnitf prvantho kvadrantu, b) uvnitf druhého kvadrantu,
c} uvnitf tfetitho kvadrantu, d) uvnitf étvrtého kvadrantu,
e} %adnd z pfedchozich odpovédi neni spravna.

11—
6. Imaginarni &st komplexniho &sla z = —1 Jje rovna €islu:
—1

a) -1, b)i, ¢}1, d) —i, e)Zidna z pfedchozich odpovédi neni spriavna.
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7. Mnozina viech redlnych &isel, pro ktera plati (5) > 1, je rovna mnoZiné:

a) {~c0,0), b) (0,+00), ¢} (—oo,+00), d) (1,+oc0}, e} Zidni z pfedchozich
odpovidi nen{ spravna.

8. Diference aritmetické posloupnosti, ve které plati oy + a7 = 22, ag - a4 = 88, je
rovna &islu:

a) -4, b) -3, )4, d)3, e)%idnd z pFedchozich odpovidi neni spravna.

DR ey = 7




. MnoZina viech pfirozengch &isel, pro kterd plati (

n—1

n_3) —n = 8, je podmnoZinou

intervalu:

a) (0,3), b) (3,6}, c) (6,9), d) (9,12}, e) 74dna z pfedchozich odpovédi neni
Spravna.

10.

. 2 . . .
Je-li cosa = —3 pak ¢islo cos 20 je rovno &slu:

a) -3, b) 3, <) -5 d) i, e)#4dné z predchozich odpovédi neni spravna.

Piiklady hodnocené deseti bady

11.

mz_—31m|
MnoZina v8ech realnych &isel, pro ktera plati (5) > 1, je rovna mnoZiné:

a) (-3,0), b) (0,3), c}(-3,3), d) B, e) Zidna z pfedchozich odpovddi neni
spravni.

2.

Potet, viech = € (0, ), pro ktera plati 2sin® « + sin« = 0, je roven &slu:

a)l, b)2, ¢)3, d)4, e)Zzadna z pfedchozich odpovédi neni spravna.

13.

Realna &ast komplexniho &isla (1 + 1)® je rovna &islu:

a)2, b)4, )8 d)16, e) zidns z pfedchozich odpovédi neni spravna.

14.

Mno#ina viech redlnych &isel, pro kterd plati —1 < logg jz| < 1, je rovna mnoZing:

a) (_5’ —%) U (%a 5)1 b) <—5| _%) U (%15)3 C) (_51 _%) u (%15):
d) (—5,—§) U(5,5), e) #adn4 z pfedchozich odpovédi nenf spravna.

15.

Mno#ina viech redlnjch &sel, pro kterd plati (22 —5z)logz > 0, je rovna mnoZing:

a) (0,1)U (5, +00), b} (1,5), c){1,+0o0), d) (5, +oc), e}Zadna z pFfedchozich
odpovédi neni sprivni.




Varianta A2

(1) Slovem funkce rozumime v celém textu redlnou funkei jedné redlné
promsnné.
(2) Z uvedenych odpovédi je pravé jedna spravnd.

Ptiklady hodnocené péti body

3\* . .
1. Mnozina viech redlnych &isel, pro ktera plati (1) > 1, je rovna mnoZzing:

a) (0,+00), b} (2,4+ox), ¢) (—o0,0), d) (—1,0), e€) Zidna z piedchozich od-
povédi neni spravna.
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R

a) V2, b) %, c) v2, d) 71;, e) #adna z piedchozich odpovédi neni spravna.

2. Cislo je rovno é&islu:

3. Mno#ina viech redlnych ¢isel, pro ktera plati 10g§ x < 0, je rovna mnoZing:

a)(0,1), b)(0,8), ¢) (! +oc), d)(1,+c0), e)EZadna z predchozich odpovedt
neni spravna.

4. Cislo IOg% 27 je rovno &slu:

a) 3, b) -3, ¢ 2, d) -2, e)#idna z pfedchozich odpovédi neni spravna.

5. Pfimky p1: 242y —3=0a p2: 2z +y — 1 =10 se protinaji:

a) uvnitf prvniho kvadrantu, b) uvnitf druhého kvadrantu,
¢} uvnitf tfetiho kvadrantu, d) uvnitf &vrtého kvadrantu,
e) Zadna z pfedchozich odpovédi neni spravna.

s R 1+, »
6. Imagindrni £ast komplexniho &sla z = 173 je rovna &islu:

ayl, b -1, ¢)i, d) -4, e)Zadna z pfedchozich odpovédi neni spravnd.

x
7. Mnozina viech redlnych &igel, pro ktera plati (3) < 1, je rovna mnoiziné:

a) (0, +00), b){—00,+c0), c}{—o00,0), d}B, e)zidndz pFedchozich odpovidi
nen{ spravna.

8. Diference aritmetické posloupnosti, ve které plati a; + ag = 0, az + a4 = —4, je
rovna &ishu:

a2, b3, c¢) -3 d) -2, e)zadnd z pfedchozich odpovddi neni spravnd.
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Zina v Firozenych &sel, pro ktera plati (77 ) = 4, je podmnoZino
MnozZina viech pfirozenjch &isel, pro ktera plati (*72)+(*~3) = 4, je pod i
intervalu:

a) (0,2), b) (2,4), c) (4,6), d} {6,8), e) Zadnd » piedchozich odpovédi neni
spravna.

. 3 ; . -
10. Je-li cose = 5 pak &slo cos 2o je rovno &islu:
a) 5=, b) —%, ¢ ~£&, d) £, e)zadna z pfedchozich odpovédi neni spravna.
P#iklady hodnocené deseti body
7 24 7]
11. Mno#ina viech realnych &sel, pro kters plati (5) > 1, je roviia mnoZing:

a) (0,7), b) (-7,0), <) (-7,7), d) B, e) Zidnd z pfedchozich odpovédi neni
spriavnd.

12.

Potet viech z € (0, ), pro kterg plati 2sin® z + sinz — 0, je roven &slu:

a)0, b)1l, ¢)2, d)3, e)#idna z pfedchozich odpovédi nenf spravna.

13.

Realnd ¢ast komplexntho &sla {(—1 — )¢ je rovna &slu:

a)2, b) 2%, c)2%, d) 2%, e)7idn4 z pFedchozich odpovéd! nenf spravna.

14.

Mnozina viech redlnych &isel, pro ktera plati —1 < log, |z| < 1, je rovna mnoZiné:

a‘) (_41 '—%> u {%1 4)! b) (—4$ _4l) U (}114% C} (_4! h'?lf) U (i’:4>1
d) (-4, -3y U{:,4), e) %adn4 z pfedchozich odpovédi neni spravna.

15.

Mno#ina viech redlnych &isel, pro kterd plati (=® — 3z)log(z —2) < 0, je rovna
mnoZing:

a) (3,+00), b) (2,3}, )0, d}{-o00,0)U(3,+00), e)2zadnd z pfedchozich od-
povédi neni spravna.




Varianta A3

(1) Slovem funkce rozumime v celém textu redlnou funkei jedné redlné
proménné,
(2) Z uvedenych adpovidi je pravé jedna spravna.

P#iklady hodnocené péti bady

. . 3\* . o
1. Mnozina viech redlnych &isel, pro kterd plati (1> < {}, je rovna mnoziné:

a) (—00,0), b) (~o0,~1), ¢} (0,+00), d)®, e)zadné z piedchozich odpovedi
neni spravnd.

4 84 /_2_‘]'
2. Cislo yeval je rovno &islu:
V2
a) 55, by 1, ¢ V2, d)+v3, e)z4dnd z predchozich odpovédi neni spravna.

3. MnoZina viech redlnych &sel, pro kterd plati ]og% r < —1, je rovha mnozingé:

a) 0, b) (0,4), c)(4,+o0), d)(},+o0), e€)Zadnaz pfedchozich odpovédi neni
spravna.

4. Cislo logg, 21_7 je rovno éislu:

a) -3, b) -, < 2, d)3}, e)zidna z predchozich odpovedi neni spravna.

5. P¥imky p1: 224+ 3y+4=0a ps: =z —y— 1= 0 se protinaji:

a) uvnitf prvniho kvadrantu, b) uvnitf druhého kvadrantu,
¢) uvnitf tFetiho kvadrantu, d) uvnitf¥ évrtého kvadrantu,
e) zadnd = pfedchozich odpovidi neni spravna.

s P 1-1, <
6. Imaginarni ¢ast komplexniho ésla @ = —— je rovna &islu:
12

a) —i, b i, ¢} 1, d) -1, e)Zidna z pfedchozich odpovédi neni spravna.

. . et X . AN . .
7. Mnozina vech realnych &isel, pro kterd plati ( 5) < 1, je rovna mnoZing:

a) @, b) (—00,0), ¢} (0,+00), d) (—o0,1}, e) zadna z pfedchozich odpovédi
neni spravna.

8. Diference aritmetické posloupnosti, ve které plati oy + a5 = —8, az + a5 = —4, je
rovna, éislu:

a)2, b}3, ¢ -3, d) -2, e)#iddnaz pfedchozich odpovédi neni spravnd.

fR T T -
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9. MnoZina viech pfirozenych &sel, pro kterd plati (713) — 2(,") = (3), je
podmnozinou intervalu:
a) (0,1), b){1,2), c} (2,3), d) (3,4), e} zddnd z pfedchozich odpovédi neni
Spravna.
. 3 r . e
10. Je-li cosax = — 5 pak &slo cos 2a je rovno éslu:
a) %, b) 595, ) v%, d) wi,%, e) $4dn4d z pfedchozich odpoveéd! nenf spravna.
Piiklady hodnocené deseti body
11. Mno#ina viech redlnych &sel, pro ktera plati 22 +52 < 1, je rovna mnoZing:
a) (-5,8), b} {=5,0), < (0,5), d) (=500 (0,5), e} Zidnad z pfedchozich
odpovédi neni spravna.
12. Polet viech x € (0, 7), pro ktera plati sin® z + %sin:;: =0, je roven &fslu:
a}0, b)1, ¢)2, d}3, e)Zidna z pFedchozich odpovidi nenf spravna.
13. Realna &ast komplexniho &sta (1 + )% je rovna &fslu:
a) 28, b) 2%, ) 2%, d)2, e)?%adna z pfedchozich odpovédi neni spravna.
14. Mnozina v8ech redlnych &isel, pro kterd plati —1 < log, |z| < 1, je rovna mnoZiné:
a‘) (_27 '—%) U (%: 2)$ b) (_2a '—%) U (%12}1 C) (_21 —%) L (%1 2):
d) (-2, -1)U(3,2), e) Zadna z pFedchozich odpovédi neni spravna.
15. Mnozina véech realnych éisel, pro ktera plati (2% — z)log{z + 1) < 0, je rovna

mnoziné:

a) (~-1,0), b) (1,+c0), ¢} (-1,00uU(0,1), d) (0,1), e) Zddna z pfedchozich
odpovéd! neni spravna.




Varianta B2

{1) Slovern funkce rozumime v celém textu redlnou funkci jedné redlné
promé&nné.
{2) Z uvedenych odpov&di je pravé jedna spravna.

Pfiklady hodnocené pé&ti body

1. Mnozina viech redlnych &isel, pro ktera plati 5z —6 — 22 > 0, je rovna mnoZiné:

a) (2,3), b) (—0,2), <) (3,400), d) (—00,2) U (3,400), e) Zadnad z pied-

chozich odpovédi neni spravna.

2. Vime-li, Ze jednim koFenem kvadratické rovnice s redinymi koeficienty je komplexni

&slo @ = 2 — 34, pak tuto rovnici Ize napsat ve tvaru:

a)r?—4r—-13=0, b)z?-4z+13=10, c)z?+4z+13=0, d)z’+4z-13=0,

e) Z4dnd z pfedchozich odpovéd] neni sprévna.

4\* . .
3. MnoZina vSech redlnych &isel, pro ktera plati (5) > 1, je rovna mnoziné:

a)®, b)(0,400), ¢} {—c0,0), d}{0,1), e)%adn4 z pfedchozich odpovédi neni

Spravna.

4. Cislo (§) + (§) je rovno &slu:

a) 15, b) 20, c) 25, d) 35, e) Zadna z pfedchozich odpovédi neni spravna.

5. MnoZina vSech realnjch &isel, pro ktera plati log% x < 0, je rovna mnoZiné:

a} @, b)(0,1), <¢)(1,+0c), d}(0,+00), e)#idndz piedchozich odpovédi neni

spravna.

6. Uvafiujme geometrickou posloupnost, kde a; = 64 a ag = 2. Kvocient této posloup-

nosti je Cislo, které nilezi intervalu:

a) (2,3), b) (3,4}, <) (1,2), 4} (0,1), e) Zidna z pFedchozich odpovédi neni

Spravni.

3
1.
7. Cislo Va8 je rovno &fslu:

V32

a)v2, b)2v2, V4, d) glﬁ, e) #adn4 z pfedchozich odpovEdi neni spravoa.

8. Jeli sing = ?—., pak ¢islo cos2« je rovno éislu:

a) ﬁ%, b) ff—g, c) %, d) a%, e} #adna z pfedchozich odpovédi neni spravna.
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9.

Kvadratickd rovnice 22 4+ 13z 4+ m? —5m +6 = 0 s realnym parametrem m ma
jeden kofen nulovy pro dvié hodnoty parametru m; a msy . Sougin m, -ms je roven
cislu:

a) —6, b)6, c)5, d} -5, e)#adn4 z pfedchozich odpovédi neni spravna.

10.

Obecnou rovnici pfimky, ktera prochdzi bodem A4 = [1,1] a je kolma k pFimce
prz+ 3y —1=0, lze napsat ve tvaru

a)z—3y+2=0, b)3z+y—-4=0, ¢}zx+3y--4=0, d)3z-y-2=0,
e) Zadna z pfedchozich odpovéd{ neni spravna.

Pfiklady hodnocené deseti body

11.

Uvazujme redlnou funkei f definovanou pfedpisem

flz)=+1 -2z~ |z +1]-3.

Defini¢ni obor této funkce (tj. mnoZina viech z € R takovych, Ze f(z) € R) je
roven mnozing:

a) (—o00, —1) U (5,400}, b} (—o0, =5) U (1, +00}, ¢} (—o0, 1)U (5, +oa),
d) {(—oco, —BYU {~1,+0cc), e) Zidna z pFedchozich odpovédi neni sprivna.

12,

Pocet viech = € (0,7}, pro kterd plati cosz + ﬁ sin2x = 0, je roven &islu:

a)0, b1, c¢}2, d}3, e)zadnd z pFedchozich odpovidi neni spravna.

13.

Imagindrni &4st komplexniho &sla (—1 4 i)}*% je rovna &islu:

a) 2%, b)-2% )28, d)—2%, e)Zidndz pfedchozich odpovidi neni spravaa.

14.

r s

V geometrické posloupnosti je ¢y = 2 a ¢ = 3. Nejmens{ ptirozené fislo n takové,
Ze 5, > 240 naleii intervalu:

a) (0,2), b)(2,4), <) (4,6}, d){6,8), e)Zidn4 z pfedchozich odpovédi neni
Spravna.

15.

Smérnice pfimky, kterd prochézi stfedy kruZnic & a kg, kde
ki:a?+ 3y + 14z — 16y +T7 =0, ko:z° +3° + 182 — 14y + 66 =0,
je rovna ¢&islu:

a) i, b)—-%, ¢ 2, d)—2, e)Zidna z pFedchozich odpovidi neni spravna.




Varianta B3

{1) Slovem funkce rozumime v celém textu redalnou funkci jedné redlné
proménne.
(2) Z uvedenych odpov&di je pravé jedna sprivna.

Piiklady hodnocené pé&ti body

1. MnoZina viech realnych &sel, pro kterd plati 6 4+ x — 2% > 0, je rovna mnoZiné:

a) (—o0,—2), - b) (—2,3), ) (3,4}, d)(—o0, ~2)U(3,+0c), e)Zadnaz pied-
chozich odpovédi nen{ spravna.

2. Vime-li, 7e jednim kotenem kvadratické rovnice s redlnymi koeficienty je komplexni
¢islo 3, = 2 + 34, pak tuto rovnici lze napsat ve tvaru:

a)z?—4z-13=0, b)a?+4z-13=0, ¢)22+42+13=0, d)2?—4z+13=0,
) zadna z pfedchozich odpovédi neni spravnd.

4 &
3. MnoZina vEech realnych &isel, pro kterd plati (E) > ), je rovna mnoZiné:

a} (—oc,0), b) (0,+0c), ¢} (—o0,+20), d} (1,+00), e) Zddna z pfedchozich
odpovédi neni spravna.

4. Cislo () + (1) je rovno éislu:

a) (3, b)(5). o (3), d} (3), e) zadn4 z pfedchozich odpovédi neni spravna.

b. MnozZina viech realnych ¢isel, pro ktera plati log 17 < —1, je rovna mnoZing:

a) @, b) (0,1}, <) (1,4c), d) (I, +o0), e)Zadna z pfedchozich odpovédi neni
Spravna.

6. UvaZujme geometrickou posloupnost, kde 0, = 2 a ag = 64. Kvocient téte posloup-
nosti je ¢islo, které nalezi intervalu:

a) (0,2), b) (2,4}, c¢) (4,6), d} (6,8}, e) Zidnd =z pfedchozich odpovédi neni

Spravna.
V8
7. Cislo ————— je rovno &slu:
VAT 32
a) g%, b) Tﬁ, c) v2, d)2v2, e)Zadnéz pfedchozich odpovédi neni spravna.
8. Je-li sina = —%, pak &slo cos2a je rovno &slu:

a) X by -3}, o %, d) -5, e)#4idné 2 predchozich odpovédi neni spravna.

g o7




9. Kvadratickd rovnice z°+9x+m?—~m -6 =0 s realnym parametrem m m4 jeden
kofen nulovy pro dv& hodnoty parametru m; a ms. Soudin m; - mg je roven &slu:
a)3, b) -3, ¢)6, d) -6, e)Zzadna z predchozich odpovédi neni spravna.

10. Obecnou rovnici pfimky, ktera prochazi bodem A = [1,3] a je kolma k pFimce
p:2z+ 3y —1=0, lze napsat ve tvaru
alJr+2y—-9=0, b)2r-3y+7=0, ¢)32-29+3=0, d)2x+3y-11=0,
e) %Zadnd z pfedchozich odpovédi neni spravna.
Pfiklady hodnocené deseti body
11. UvaZujme realnou funkci f definovanou pfedpisem
fl@) = /22 —6| - 22+ 4]+ 3.
Definiéni obor této funkce (tj. mnoZina vBech x € R takovych, Ze f(z) € R} je
TOVEn mnoziné:
a'} (_0010)1 b) (—OO, 3_): C) (—00,—%), d) (_%' +°O)!
) 2adna z pfedchozich odpovidi neni spravna.
12. Podet vBech x € (0, #) , pro kterd plati 2cosz = —v2sin2x, je roven &islu:
a)l, b}2, ¢}3, d}4, e)#idna z pfedchozich odpoviédi neni spréavna.
13. Imaginarni ¢4st komplexniho &sla (1 —4)'% je rovna &slu:
a) =28, b) 2% )0, d) 2%, e)Zzadna z ptedchozich odpovédi neni spravna.
14. V geometrické posloupnosti je a; =3 a ¢ = 4. Nejmensi pfirozené &islo n takové,
#e 3, > 100 naleii intervalu:
a) (0,1), b) (1,2}, c)(2,3), d)(3,4), e)Zadni z pfedchozich odpovédi neni
Spravna.
15. Smeérnice pf{mky, kterd prochdezi stfedy kruznic k; a ko, kde

kyia?+9y2+8z2—1dy+49=0, kg:z2+3° + 122+ 16y + 91 =0,
je rovna &islu:

a) -2, bYi, o &, d)-&, e)?idnd 2 predchozich odpovédi neni spravna.




Varianta B4

(1} Slovem funkce rozumime v celém textu redlnou funkei jedné redlné
proménné.
(2) Z uvedenych odpovédi je priavé jedna sprivni.

P¥iklady hodnocené pé&ti body

1. Mno#ina véech realnych &sel, pro ktera plati 10 — 3z — % > 0, je rovna mnozing:

a) (—oo, ~5), b)(-5,2), c}(2,+00), d}{(—o0, —BYU(2,+00), e}Zadns zpfed-

chozich odpovédi neni spravna.

2. Vime-li, Ze jednim kofenem kvadratické rovnice s redlnymi koeficienty je komplexni

&islo r1 = 3 + 24, pak tuto rovnici lze napsat ve {varu:

a)z?+6z—-13=0, b)z?-6x-13=0, ) z*—6z+13=0, d)z?+6x+13=0,

¢} 2adna z pfedchozich odpovidi nenf sprivnd.

4 E
3. MnoZina viech redlnych €isel, pro ktera plati (?) < -1, je rovna mnoziné:

a) (—o0,0), Db} (0,4c0), ©){0,1), d} @, e}Zidnaz piedchozich odpovédi neni

spravna.

4. Cislo () +(}) je rovno &slu:

2) (3, by (D), ) (®), d) (B), e) zidna z pfedchozich odpovédi nenf sprévna.

5. Mnozina viech redlnych €isel, pro kterd plati log rx < 0, je rovna mnoZiné:

a) (0,1}, b) {0,%), <) (0.%), d)(3.1), e) 24dna z piedchozich odpovédi nenf

spravaoa.

6. UvaZujme geometrickou posloupnost, kde a; = 1 a ag = 27. Kvocient této posloup-

nosti je €islo, které naleZi intervalu:

a} (0,2), b)(2,3), ¢) (3,4), d4) (4,8}, e) Zidna =z pFedchozich odpovEdi neni

Spravna.

V8- V27

7. Cislo ———r——

je rovno fislu:

a)v3, b)3, <3v3, d) 5\@, e) #4dné 2 predchozich odpovédi neni spravna.

8. Je-li sing = %, pak &islo cos2a je rovno &slu:

a) -5, b) i, o %, d) -3, e)Zidn4 z pFedchozich odpovidi neni spravna.
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9.

Kvadratickd rovnice z? — 6z +m? 4+ 3m — 10 =0 s realnym parametrem m mé
jeden kofen nulovy pro dvé hodnoty parametru my a ms. Sougin m, -my je roven
&islu:

a) 10, b) 12, ¢) —12, d) —10, e) #4dn4 z predchozich odpovédi nenf spravna.

10.

Obecnou rovnici pfimky, kterd prochazi bodem A = [2,1] a je kolm4 k piimce
p:2x —y+7=0, lze napsat ve tvaru

ayz+2y—4=0, b)r—2y=0, c)2x+y-5=0, d)2x—y-3=0,
e) 2adna z pfedchozich odpovédi neni spravna.

Piiklady hodnocené deseti body

11.

UvaZujme redlnou funkci f definovanou pfedpisem

f(i): V122 +4] — 6 — 22 - 3.

Definiéni obor této funkce (tj. mnoZina viech = € R takovych, Ze f(z) € R) je
roven mnozing:

a) (_007 Mg‘)a b) (*21 %)3 C) (%? +OO), d‘) (_OG’ %>’
e) Zadni z pfedchozich odpovédi neni spravna.

12,

Podet viech « € (0,27}, pro kterd plati 2cos®z = cosz, je roven &slu:

a)5, b)4, ¢)3, d)2, e)Zidna z pfedchozich odpovédi neni spravnd.

13.

ImaginArni ¢4st komplexniho &sla (—‘é—z_- - lé—ii)s je rovna ¢islu:

a}0, b}1, c}i, d) —i, e} iidna z pfedchozich odpovédi neni spravna.

14,

V geometrické posloupnosti je @) = 2 a ¢ = 3. Nejmengi pfirozené éislo n takové,
e sy, > 250 néle#i intervalu:

a) (0,1), b) (1,3}, ¢) (3,5, d) (5 7), e) Zidna z pFfedchozich odpovidi neni
spravna.

15.

Smérnice pifmky, kterd prochazi stfedy kruZnic &y a kg, kde
ki 2?2+ +62+8y—11=0, ky:z>+4 -1z -2y+1=0,
je rovna &islu:

a) -3, b)§ )% d)§, e) zidna z pfedchozich odpovédi nenf spravné.




Varianta CO

(1) Slovem funkce rozumime v celém textu reédlnou funkci jedné redlné
proménné.
(2) Z uvedenych adpovédi je pravé jedna spravni.

Piiklady hodnocené péti body

1 I
1. MnoZina viech redlnych éisel, pro ktera plati (E) > 27, je rovna mnoZiné:

a) (—3,+cc), b) (—oo0,—3), ¢) (3, +oc), d) (—00,3), e) zidna z piedchozich
odpovédi neni spravna.

-1+
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2. Readlnd ¢ast komplexntho &ésla z = je rovna cislu:

a)0, b)3z, ¢ 1, d)2, e)2idnaz ptedchozich odpovédi neni spravna.

3 2 5
Vo

a) 3, b) V2, ¢ 32£, d) 1, e) Z4dna » pfedchozich odpovédi neni sprévna.

3. Cislo je rovno &slu:

4. Cislo (3)+ (3) je rovno éislu:

a) 8 b)9, <) 10, d) 11, e)Zadn4 z pfedchozich odpovEdi neni spravna.

5. Mno#Zina viech realnych &isel, pro ktera plati logg_ x < 0, je rovna mnoZiné:

a) (0,1}, b} ({1,400}, ¢)(0,3), d) (3 +o0), e)Zadnaz pfedchozich odpovedi
neni spravna.

6. Je-li sina= g, pak &islo tg’a je rovno &slu:

a) s b)i, © 1, d)1, e) zadn4 z pFedchozich odpovédi nenf spravnd.

7. Obecnou rovnici pfimky, kterd prochdzi bodem A = [1,3)] a je kolma na pfimku

x=1-2t,
p:{ kde t € R,
y=t,

lze napsat ve tvaru:

a)z+2y—-T=0, blr—2y+5=0, c)2xz+y-5=0, d)2z—-y+1=0,
€) Zadna z pfedchozich odpovédi neni spravna.

8. Prvni élen a; v aritmetické posloupnosti, ve které plati a,+a7 =22 a az-aq = 88,
je roven cislu:

a)4, b3, ¢ 2, d)2%, e)zidnaz pfedchozich odpovidi neni spravna.
2
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. Mno#Zina viech redlnych &sel, pro které plati

22—~ 3x+2

————— < 0, jerovna mnoZing:
21‘2 + 5 ’ J

a‘) ("OO» _2) u (_11 +OO), b) (_"00, I) U (21 +OO), C} (_Qv "1)) d) (11 2)1
e) zadna z pfedchozich odpovidi neni spravna.

10.

Polomér kruznice k:2?+3y? -2z —4y+4 =0 je roven &slu:

a)3d, b)2, )1, d)4, e)?Zidni z pFedchozich odpovadi neni spravna.

Piiklady hodnocené deseti body

11. MnoZina viech reélnjch &sel, pro ktera plati log; |x| — 2log, |2| < 0, je rovna
mnoziné:
a) (1,16), b) (<16,-1), ¢) (~-L,O)U(0,1), d) (-16,-1)U(1,16),
e) zZadna z piedchozich odpovidi nenf spravna.
12. Podet viech z € (0,7} , pro kter4 plati 2sin(%) = —v/2sinz, je roven &ishn:
a)0, b)1l, ¢)2, d)3, e)?%adnéd z predchozich odpovedi neni spravna.
13. Komplexni éislo 2z = logy 9 +1 log% 25 m4é goniometricky tvar:
a) z=2v2(cos % +isinf), b)z=2v2(cos®E +isinIF),
) 2 =2v2(cos I +isin2F), d) z =2v/2(cos I* + isin 7T),
¢} zadn4 z pfedchozich odpovidi neni spravna.
14. Uvazujme funkei f definovanou pfedpisem
flz) = |=? =3 - 1.
Definiéni obor této funkee (tj. mnoZina viech 5 € R takovych, Ze f(z) € R) je
roven mnoziné:
a) {(—oo, —2), b) {(—v2,v2), ¢} (2,400}, d} (=2,2), e) 24dna z pfedchozich
odpovédi neni spravna.
15. Smérnice pfimky, kterd prochazi stfedy kruZnic

ky i 22442 +62-10y+9=0, ky:x?+92+18x+4y+21=0,
je rovna ¢islu:

a) ~% by g o) %, d)-%, e)#adnaz pfedchozich odpovédi nenf spravna.

=¥




Varianta C1

(1) Slovem funkce rozumime v celém textu redlnou funkci jedné redlné
proménné,
{2} Z uvedenych odpovédi je pravé jedna spriavna.

Ptiklady hodnocené p&ti body

. . . AR . -
1. Mnozina vSech redlnych &isel, pro kterd plati (§> < (), je rovna mnoZiné:

a) (—o0,0), b) @, c)(—co,—1), d)(0,+0cc), e)Z%adnd z pfedchozich odpovédi
neni spravna.

2. Redind &hist komplexniho Eisla 2 = - :

- je rovna €islu:
+1

a)l, b} -1, c}§, d) -1, e)?%idnd 2 pfedchozich odpovédi neni sprivna.

V8

a) ﬁzé, b} v2, )2, d)2v2, e)Zadna z pfedchozich odpovéd! neni spravna.

3. Cislo je rovno &islu:

4. Cislo (3) +(3) je rovno é&islu:

a} 25, b) 20, c¢) 1}, d} 15, e) #idnd z pfedchozich odpovédi nenf spravna.

5. Mno#ina v8ech redlnych ¢isel, pro ktera plati log% x < 0, je rovna mnoZiné:

a} (1,+00), b) (0,1), ¢) (0,1}, d) (£.1), e) Zadna z pFedchozich odpovadi
nen{ spravna.

6. Je-li sine =%, pakéislo tg?a je rovno &slu:

a2, b) I, o} d)2 e)idna 2 pfedchozich odpovédi nenf sprévna.

7. Obecnou rovnici pfimky, kterd prochdzi bodem A =[-1,1] a je kolm4 na pfimku

z=1+{,
p:{ kdet € R,
y = 2— 3L

lze napsat ve tvaru:

a)r—3y+4=0, b)Izx+y+2=0, ¢)3z—-y+4=0, d)z+3y-2=0,
e) Z4dnd z pfedchozich odpovedi neni spravni.

8. Prvnf &len ay v aritmetické posloupnosti, ve které plati as+a; =6 a ay—az = 8,
je roven &islu:

a)4, b) -2, ¢}2, d)—4, e)Zidnd 2 pfedchozich odpovddi neni spravna.

PR ER I 7




. MnoZina viech redlnych &isel, pro ktera plati

2 —7z+6
452 4+ 5

a} (o0, 1}, b) (1,6), c} (6,+00), d) (—o0,1)U(6,+o0),
e} Z4dn4 z piedchozich odpovédi neni spravna.

< {3, je rovna mnoZiné:

10.

Polomé&r kruZnice k: z? + y® — 4z 4 14y + 48 — 0 je roven &islu:

a)3, b)5, ¢)+v5, d) V3, e)%adni z pfedchozich odpovidi nen{ spravna.

Pi#iklady hodnocené deseti body

11.

Mno#ina viech redlnych &sel, pro kterd plati log? |z| — 2logg J¢| < 0, je rovna
mnoziné:

a) (—25,0)U (0,25), b) (-1,0) U (0,1}, c} {(-25,-1), d) (1,25), e) Zadnd
z pfedchozich odpovédi neni spravna.

12.

Potet viech z € (0,2x) , pro kters plati /3 sin(3) +sinz =0, je roven &islu:

a)l, b)2, c¢)3, d)4, e)?idni z pfedchozich odpovédi nenf spravna.

13.

£ o

Komplexni &islo z = logy 9 — ilog; 25 mé goniometricky tvar:

a) 2=2v2(cos I +isin %), b)z=2v2(cos 3 +isin ),
) z = 2v2(cos 3 +isin2%), d) z = 2v2 (cos iF + isin TF),
e) zadna z pfedchozich odpovédi neni spravna.

14.

UvaZujme funkei f definovanou pfedpisem

flx) = /|z* —4| 2.

Defini¢éni obor této funkee (tj. mnofina viech z € R takovjch, zZe f(z) € R) je
roven mnoziné:

a} (_007 _\@) U (\/6, +00): b) ("\/6; \/6)1 C) (_\/‘ja \/5)1
d} {(—o0, —v6) U {—v/2,v2) U {+/B, +00), e) Z4dn4 z pFfedchozich odpovédi neni
Spravna.

15.

Smérnice pfimky, kterd prochdzi stfedy kru#nic
k2t +y? — 120 - My +36=0, ko: 2+ —dox—4dy+7=0,
je rovna ¢islu:

a’) _%1 b) 2‘: C)

b

, d) mg», ¢} ZAdna z predchozich odpovédi neni spravna.




Varianta C2

(1)
(2)

Slovem funkce rozumime v celém textu redlnou funkci jedné redlné
proménné.
Z uvedenych odpovédi je pravé jedna sprivna.

Ptiklady hodnocené péti body

N o A A . o
. Mno#ina viech reilnych ¢isel, pro kterd plati [ — ) > —1, je rovna mnoZing:
1 J

a) (—oe,0), b)0, ¢)(—oo,+oc), d}(0, +oo), e)iidnazpiedchozich odpovédi
neni spravna.

. Redlna ¢ast komplexntho &sla 2 = I

1 R wr
- je rovna ¢islu:
-3

a) -2, b} 2, ¢) - d)$, e)7adndz piedchozich odpovédi neni spravna.

. Cisl

3!
o M je rovno ¢islu:
5. vz ! '

a) i, b)Vv3, V3 d) 3;—5, e) Zadn4a z pfedchozich odpovédi neni spravna.

Cislo (7) + (7) je rovno &slu:

a)(3), B &), (Y, 4 (), e)zadniz piedchozich odpovédi nenispravnd.

MnoZina v8ech redlnych &isel, pro kterd plati log 1> 0, je rovna mnoZiné:

a) (1,+00), b) (0,1), ¢ (0,+00), d}(§,+00), e} Z&dnd z pfedchozich odpo-
védi neni spravna.

Je-li cosa = 3, pak ¢islo tg%a je rovno &slu:

a) 3, b) % o % d)I, e)Zidné z pfedchozich odpovadi neni spravna.

59

41
Obecnou rovnici pEimky, kterd prochazi bodem A = [3,1] a je kolmé na pfimku

=T+ 3t
P kdet € R,
y=258— 2t
lze napsat ve tvaru:

a)3z—2y—T7=0, b)2xr-3y-3=0, c)2z+3y-9=0, d)3z+2y—11=20,
e) zadna z pfedchozich odpovédi neni spravn4.

. Prvni €len a; v aritmetické posloupnosti, ve které plati a3 + az = -8

a as +ag = —4, je roven ¢islu:

a) 8, b)6, ¢) -8, d) -6, e)*2idna =z pfedchozich odpovédi neni spravna.




. MnoZina viech redlnych ¢isel, pro kterd plati

=+ 25—~ 15
4z2 + 9

a) (_33 5)! b) (3:5)5 C) (“5,3)1 d) (_57"3)5
e) £adnd z pfedchozich odpovid! neni spravna.

< {), je rovna mnoZiné:

10.

Polomé&r kruZnice % : 2% + % + 14z — 16y + 77 =0 je roven &islu:

a)6, b)4, c)8, d)5, e)Zidna z pfedchozich odpovédi neni spravna.

Piiklady hodnocené deseti body

11.

Mnozina viech relnych &sel, pro ktera plati logs |z| — 2logg [z| < 0, je rovna
mnozingé:

a'} {"36| —1)’ b) (_111)7 C) (1,36), d) (_36= _1)U (1936):
¢) #adnd z pfedchozich odpovédi neni spravna.

12.

Polet viiech x € {0,7) , pro kterd plati 3sin(%) + v/3sinz =0, je roven &slu:

a)4, b}3, ¢)2, d)1, e)zadna z pfedchozich odpovédi neni spravna.

13.

Komplexni éislo z = log, % +ilog 3 25 ma goniometricky tvar:
a) z=2v2(cos T +isin%), b)z=2v2(cos 3 +isinir),
c) 2= 22 (cos 5F +isin &), d) z = 2v/2 (cos I +isin TF),
e) 2adna z pfedchozich odpovedi neni spravna.

14,

Uvazujme funkci f definovanou pfedpisem

flz)=+/l=? -5l -3,

Defini#n{ obor této funkce (tj. mnoZina viech z € R takovych, Ze f(z) € R) je
roven mnoziné:

a') (—OO: —2\/5) u <_\/§= \/§) u (2\/53 +OO)?

b) (_OO= _2\/5) U (—’\/5, \/5) U (2\/57 +OO)’ C) (—OO, _2\/§> U (2\/5) +OO),

d) (—o0, —2v/2) U (—v/2,+/2) U {2+/2, +00), €) #4dnd 2 pfedchozich odpovédi nenf
SPTavna.

15.

Smérnice piimky, ktera prochézi stfedy kruZnic
ky:a?+4% 4142 16y +77=0, ko: a®+4y? + 18z — 14y +66=0,
je rovna &ishu:

a) =%z, b) 3, ¢ 2, d) -2, e)#idnd z pfedchozich odpovédi nenf sprévna.




Varianta C3

(1) Slovem funkce rozumime v celém textu redlnou funkci jedné redlné
proménné.
{(2) Z uvedenych odpovédi je pravé jedna spravnd.

Piiklady hodnocené péti body

4 T
1. Mno#ina viech redlnjch &isel, pro kterd plati (ﬁ) > 0, je rovna mnoZiné:

a) (—oc,0), b)®, c)(—o0,+00), d)(0,+oc}, e)Zidna 2 pFedchozich ocdpoveédi
neni spravoa.

o1 e 143 . o
2. Realna &ast komplexniho &sla z = ; ! je rovna &islu:
¥4

a3, b)2, ¢ -2, d)-%, e)%idn4 z predchozich odpovédi neni spravna.

V9. V27
V81-V3

a) v—l/"gv b) V3, <) %, d) /3, e) 24dna = pedchozich odpovidi nenf spravna.

3. Cislo je rovno &islu:

4. Cislo () + (§) je rovno &slu:

a) (3), B, o (), ) (®), e)sadnaz predchozich odpovidi nenf spravna.

5. MnoZina v3ech realnych ¢isel, pro ktera plati log% z < 0, je rovna mnoZing:

a} (0,1), b) (I, +o0), c}®, d){0,+0), e)zadnd 2 pfedchozich odpovidi neni
spravna.

, pak &islo tgla je rovno &slu:

6. Je-li sina=3

a) 2, b) i%’ ¢} &5 4) 2, e) Z3dnd 2 pfedchozich odpov&di nenf spravna.

7. Obecnou rovnici pfimky, ktera prochdzi bodem 4 =[-2, 1] a je kolma na piimku

z=1+t,
p:{ kdet e R,
y:_4’t:

lze napsat ve tvaru:

a)r—4dy+6=0, bydz+y+7=0, ¢)z+4y-2=0, djdz—-y+9=0,
e} Za&dn4 z piedchozich odpovédi neni spravna.

8. Prvai &len a; v aritmetické posloupnosti, ve které plati a; +a4 =10 a % _ 3,

. we az
je roven &islu:

a) -2, b}2, <¢)3, d) -3, e)#idns z predchozich odpovédi neni spravna.

VR Ry 7T %




2 —9c + 20
Izt 42

a) (_51 —4)? b) (4r 5}3 C) (_4r 5)3 d) (_5:4)1
e) 2adné z pFedchozich odpovidi nenf spravna.

Mno#Zina viech redlnych &isel, pro ktera plati < 0, je rovna mnoZiné:

10.

Polomar kruinice k:z? + 3+ 18z — 14y + 66 =0 je roven &islu:

a}6, b)7, <}8, d}5, e)iidoa z pfedchozich odpovédi nenf spravna.

Ptiklady hodnocené deseti body

11. Mno?ina viech redlnych &sel, pro kters plati logs || — 4log, |z} < 0, je rovna
mnozing:
'a') (_81) _1)5 b) (—1: 1)1 C) (—817 '"1) U (11 81)’ d) (_110) U (0| l)s
e} Zddn4d z pFedchozich odpovédi neni spravna.
12. Pofet viech z € (0,w) , pro kterd plati sin($)+sinxz =0, je roven &ishu:
a)0, b} 1, c)2, d)3, e} %idnd z pfedchozich odpovédi neni spravna.
13. Komplexni &islo z = — log}T % —tilogy ;—5 mé goniometricky tvar:
a) z=2v2 (cos B +isin82), b) z==2v2(cos F +isinTF),
¢) z=2v2({cos T +isin¥), d)z=2v2(cos ¥ +isin),
e) Zadn4 =z pfedchozich odpovidi neni spravna.
14. Uvazujme funkei f definovanou pfedpisem
fl) = VI =5 1.
Defini¢ni obor této funkce (tj. mnoZina viech z € R takovych, Ze f(z) € R) je
roven mnofing:
a) (—o0, VB U {~2,2) U (6, +00), b} (—c0,—vE)U(—1,1) U (v6, +x),
C) (_001 _\/g> u (_\/51 \/E)U(\/E, +°O)1 d) (""DG? _\/E)U (_‘/‘i: \/§> u (\/(_i' +00),
e} Zadnd z pfedchozich odpovédi neni spravna.
15. Smérnice pfimky, kterd prochdei stfedy kruZnic

ki 22+ +82— 14y +49 =0, k: z°+ 3> + 120+ 16y +91 =0,
je rovna éislu:

a)—%2, b) &, o —%, d) 2, e)24dns 2 pfedchozich odpovédi neni sprévnd.




Varianta C4

(1) Slovem funkce rozumime v celém textu redlnou funkci jedné redlné
proménné.
(2) Z uvedenych odpovédi je pravé jedna spravna.

Priklady hodnocené péti body

y 3\* . N
1. Mnozina v8ech redlnych &isel, pro kterd plati (5) < —1, je rovna mnoZiné:

a) (—o0,0), bY@, ¢)(—oc,+00), d){0,+c0), e} zadniz pfedchozich odpovédi
neni spravna.

1+14
2. Redlna &ast komplexntho &sla 2z = 1—+—1 je rovna éislu:

a)i, b) -2, ¢ 1, d)0, e)%zadna z pfedchozich odpovEdi neni spravna.
Cislo Y&
3. Cislo ———= je rovno ¢&islu:
16 V64

a) %_3, b) 3, o §, d) §, e) Z4dna z pFedchozich odpovédi neni spravnd.

4. Cislo (8) + () je rovno éislu:

a) (1), b)16, ¢) 1, d)12, e)#adnd z pfedchozich odpovad! nenf spravna.

5. Mno#ina viech realnych ¢&isel, pro kierd plaii logg x < 0, je rovna mnoZing:

a) (0,1), b) {1, }), ¢ @ d) (1,+c0), e} 2adnd z pfedchozich odpovéd! neni
spravna.

6. Je-li cosa =32, pak&islo tg?a je rovno &slu:

a) P, by, o L d) L, e) #adna z piedchozich odpovédi nenf spravna.

7. Obecnou rovnici ptimky, ktera prochdzi bodem 4 =[2, --2] a je kolma na p¥imku
z =943t
p: kdet € R,
y="T+t,
lze napsat ve tvaru:

a)3z+y—-4=0, b)r—-3y-8=0, ¢Jz+3y+4=0, d)3z-y-8=40,
e) 24dn4 z pfedchozich odpovédi neni spravna.

8. Prvni é&len a; v aritmetické posloupnosti, ve které plati as + a4 = 12
a az + ag = 18, je roven &islu:

a)3, b)2, ¢) -3, d) -2, e)2zadnaz pfedchozich odpovédi neni sprivna.

i
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. MnoZina vBech redlnych &isel, pro ktera plati

2 +z-20

E 11 < 0, je rovna mnoZing:

a‘) (_41 5)7 b) (“5!_4)! C) (41 5)7 d) (ﬁ5| 4):
) Zadné z pfedchozich odpovédi neni spravna.

10.

Polomér kruZznice k:z? +y* + 40 — 2y — 15 =0 je roven &slu:

a)v'5, b)2+5, c)v/15, d) %‘?i, e} 24dna z pfedchozich odpovédi neni spravna.

Priklady hodnacené deseti body

11. Mnozina viech redlnych &fsel, pro kterd plati log3 |xi — 5log, || < 0, je rovna
mnozing:
a) (=32,-1)uU(1,32), b)(-1,1), ¢) (—oo,—-1)U(1,+oc), d)(—32,0)U(0,32),
e} Z4dni z predchozich odpovédi neni spravna.
12. Pocet vlech z € (0,7) , pro ktera plat{ sin(§) —sinz =0, je roven &islu:
a)4, b)3, ¢ 2, d)1, e)zidna = pfedchozich odpovéd! neni spravna.
13. Komplexni &islo = = log 1 25 — ilog% é ma goniometricky tvar:
a) z = 2v2(cos T +isin %), b) z=2v2(cos ¥ +isindr),
¢}z =2v2(cos = +isin %), d) z =22 (cos I + isin &),
e} Z4dnéa z pfedchozich odpovidi nenf spravna.
14. Uvazujme funkci f definovanou pfedpisem
fl#) =% -6 - 3.
Definiéni obor této funkee (tj. mnoZina viech z € R takovych, Ze f(x) € R) je
roven mnoziné:
a') (_OO: _3) U (3: +OO), b) (_3!3), C) (—\/5,‘\/5),
d) (—co, —3)U{—+/3, v3)U(3, +00), e) #adn4z predchozich odpovidi neni spravné.
15. Smérnice pfimky, kterd prochazi stfedy kruZnic

k2?4 - 162+ 120 +75=0, ky: 2> +y°+22-18y+73=0,

je rovna, &slu:

a3, b) -5, ¢ 2, d)-2 e) #adna z predchozich odpovédi neni spravna.




Varianta DO

(1) Slovem funkce rozumime v celém textu redlnou funkei jedné redlné
proménné.
(2) Z uvedenych odpovédi je pravé jedna spravnd.

P#iklady hodnocené péti body

1. MnoZina viech redlnych &isel, pro kterd plati log% {z — 3) <0, je rovna mnoZiné:

a) (3,4), b)(3,+c0), c) (4,+0c0), d)(0,4), e)Zadna z piedchozich odpovédi
neni spravna.

2. Cislo (7) — (%) je rovno &istu:

a) (;), b}, o1, d) (g), e) #4dn4 = pFedchozich odpovédi neni spravna.

3. Mno¥ina viech realnych &isel, pro ktera plati z? —3x —4 <0, je rovna mnoZiné:

a) (—4,1), b) (—4,-1), c) (-1,1), d) (-1,4), e) #idné z pfedchozich odpo-
véd{ nen{ spravna.

V2

4. Cislo je rovno éislu:

a) V2, b)v2, o1, d)¥?2, e)zadna z pfedchozich odpovédi nenf spravna.
5. MnoZina viech redlngch éfsel, pro ktera plati logs = > 3, je rovna mnoZiné:

a) (27,+00), b) (9,400), <) (6,+00), d) (0,27), e) Zidnad z piedchozich od-
povédi neni spravna.

6. Kvocient geometrické posloupnosti, kde as = 4 a a5 = 32, je roven &islu, které
nalezi intervalu:

a) (0,1), b) (1,2), <) (2,3}, d) (3,4), e) Zadna z pfedchozich odpovédi neni
Spravna.

7. Realna &ast komplexntho &sla z = (1 ~ 2:)? je rovna &islu:

a) ~3, b) =2, ¢) -1, d) —4, e) Zadn4 z pFedchozich odpovédi neni spravna.

) 3 e c e (INT L ..
8. MnoZina viech realnych &isel, pro ktera plati (§> > 0, je rovna mnoZing:

a) (0,+00), b} {—o00,0), ) (1,+0), d) (—o0,0)U(0,+cc), e} Zadnd = pfed-
chozich odpovédi neni spravna.
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. Na pfimce, kterd prochizi body A={(2,8] a B =[1,3}, le# bod:

a)[-1, 8], ‘b}[-2,11], ¢)[0,—2], d)(3,12], e)Zadné z predchozich odpovidi
neni spravna.

10.

1

Pro ¢« €{0,3} je sina= 3

. Pak &islo coso je rovno &islu:

b

A RVERN RN

3 3

a)
e) %idn4 z pfedchozich odpoviédi nenf spravni.

w14

Priklady hodnocené deseti body

11,

MnoZina viech redlnych Zisel, pro kterd plati logy (4-2?) > —1, jerovna mnoZiné:

a) (-2,—-1}, b)(1,2), <} (-2,-1u(,2), d)(-1,1),
e) 24dn4 z pfedchozich odpovédi nenf sprivna.

12.

Potet viech = ¢ (0, 7), pro kterd plati /2sin 2z + sindx = 0, je roven &slu:

a)4, b)3, )2, d)1, e)Zadni z pfedchozich odpovidi neni sprévna.

13.

fz—-1
1
MnoZina vSech readlnych €isel, pro kterd plati (5) < 77 je rovna mnoziné:

a) (~2,4), b)(-o0, —2)U{4,+00), ¢){—c0,—2), d)(4,+00), e)%idnaz pied-
chozich odpovédi neni spravnd.

14.

UvaZzujme trojihelnik v roving o vrcholech
A=[4,-1], B=172, C=[-211].
Polomér kruznice opsané tomuto trojihelniku je roven &islu:

a)3v5, b5, <3, d) 73;;, e) #adnd z predchozich odpovédi neni spravna.

15.

o

Imagindrni &4st komplexniho &isla z = (1 — )2 je rovna &slu:

a) 210, b}y —210) )220, d) 0, e} z4dna 2 pfedchozich odpovédi neni spravna.




Varianta D1

(1)

Slovem funkce rozumime v celém textu redlnou funkci jedné redlné
prom&nné.

(2} Z uvedenych odpovédi je pravé jedna spravnd.
Piiklady hodnocené péti bedy
1. Mno#ina viech redlnych &isel, pro kterd plati logy(z —2) <0, je rovna mnoZing&:

a} (2,3), b)(3,+), © 0, d)(2,+o0), e)Zidnd z pfedchozich odpovédi neni
spravnd.

. Cislo (3) ~ (3) je rovno &islu:

3

a) (3), b) -1, )1, d)0, e)?%4idna = pfedchozich odpovidi neni spravna.

. MnoZina viech redlnych &sel, pro kterd plati z2 43z — 10 < 0, je rovna mno#ing:

a) (700: 75)7 b) (2) +OO), C) ("001 "5)U(2= +OO)1 d) (‘Msv 2)1 E) zadnd z prd"
chozich odpovédi neni spravna.

3
V3.
a)l, b)Y3, o %, d) /3, e) #4dns z pfedchozich odpovédi neni sprévna.

. Cislo V3 je rovno &slu:
3

. Mno#ina viech redlnych &isel, pro ktera plati log, = > 4, je rovna mnoZiné:

a) (8, +c0), b) (16,+c0), ¢} (4,+co), d) (0,16}, e) Zadn4a z pFedchozich od-
povédi nenf spravni.

. Kvocient geometrické posloupnosti, kde ¢4 = 16 a ay = 128, je roven &islu, které

naleZi intervalu:

a) (3,4}, b) (2,3), ¢){1,2), d)(0,1), e} zadna z pfedchozich odpov&di neni
spravna.

. Reslna ¢4st komplexniho &isla z == (2 — 3i)? je rovna &ishu:

a) =5, b)hs, ¢ 9, d) -9, e) zddnd z pfedchozich odpovédi neni spravni.

1 T
. MnoZina viech realnych ¢&isel, pro ktera plati (5) < 0, je rovna mnoZiné:

a) (-00,0), b)O, c)(0,+00), d)(—oo,+00), e)zidnd z pfedchozich odpovédi
neni spravna.
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9. Na pfimce, kterd prochazi body A =[2,8] a B =[1,3], le# bod:

a) [3,14], b)[-2,-13], «¢)[-4,-21], d)[-1,-7], e)%idna z pfedchozich od-
povédi neni spravnd.

2
10. Pro a € (0,3} je sina= 3- Pak éislo cosa je rovno éislu:

a) %, b)-1, o ?, d) —%, e) #4dn4, z predchozich odpovédi neni spravna.

wicr

P¥iklady hodnocené deseti body

11. Mno#ina viech redlnych &isel, pro kterd plati log 1 (4—z?) > —1, jerovna mnoZin&:

a) (—OO, —\/i)’ b) (_21 _\/E)U(\/ﬁ1 2)? C) (4001 _\/i)u(\/ﬁ, +OO)! d) (_\/53 \/i):
e} %#adnd z pfedchozich odpovédi neni spravna.

12. Polet viech x € (0, 7), pro kterd plati 2sin2z — v2sindz =0, je roven &slu:

a)2, b)3, ¢4, d)5, e)?%idnaz pfedchozich odpovédi neni spravna.

jz—2i
13. MnoZina viech redlnjch é&isel, pro ktera plati (5) < R je rovia mnoziné:

a) (—oo,0) U {4,+00), b) {0,4), c¢) (4,+c0), d) (—c0,0), e) zidnd z pied-
chozich odpovédi neni spravna.

14, UvaZujme trojiahelnik v roving o vrcholech
A=1[510], B=[27, C=1[9,0]
Polomér kruZnice opsané tomuto trojihelniku je roven éislu:

a) 5, b)v29, ¢)5v2, d)2V7, e)#idndz pfedchozich odpovédi neni spravna.

16
15. Imaginarn{ éast komplexntho &isla z = (5 + 3'2-) je rovna, &islu:

a) 278, b)27%, )0, d)2°'%, e)#4idna z pFedchozich odpovédi neni spravna.




Varianta D2

(1) Slovemn funkce rozumime v celém textu redlnou funkci jedné redlné
proménné.
{2) Z uvedenych odpovédi je pravé jedna sprévna.

Piiklady hodnocené péti body

1. Mnozina v8ech redlnych &fsel, pro kterd plati logy (z —5) < 0, je rovna mnoZiné:

a) (5,6), b) (5, +00), c¢)(6,+0), d)B, e)Zzadnaz pFedchozich odpovédi neni
Spravna.

2. Cislo (3) — (3) Jje rovno &slu:

a) (3), )0, ¢}1, d) -1, e)zsdnd z pfedchozich odpovédi neni sprévnd.

3. MnoZina viech realnych &isel, pro kterd plati z? - 2z — 8 < 0, je rovna mno?ing:

B,) (“21 4)3 b) (44:2)1 C) (74: 72)7 d) (445 *,2) ] (""2:4)1 E) zadna z prd_
chozich odpovédi neni spravna.

NG

a) V5, b1, ¢ g‘]:\/—‘g, d) '3/5, e) #adna z pfedchozich odpovédi neni spravna.

4. Cislo je rovno &slu:

5. Mnozina vBech redlnych ¢isel, pro ktera plati log, > 2, je rovna mnoZiné:

a) (0,4), b)(1,4), c)(4,+occ), d) (2,+c0), e) #adna z predchozich odpovédi
neni spravné.

6. Kvocient geometrické posloupnosti, kde a3 = 8 a ag = 64, je roven &islu, které
naleZi intervalu:

a) (4,5}, b) (3.4), ¢) (2,3), d) (0,2), e) 2adna z pFedchozich odpovédi neni
Spravna.

7. Realna &4st komplexniho &isla z = (1 — 34)? je rovna &islu:

a) -8, b)8& c)6, d) -6, e)Zidna z pfedchozich odpovédi neni spravnd.

1 T
8. MnoZina viech reilnych ¢isel, pro kterd plati (?> > 0, je rovna mnoZiné:

a) (0,4oc), b)D, c¢)(~oo,+00), d)(—o0,0), e)zidnazpiedchozich odpovédi
neni spravna.
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Na primce, kterd prochdzi body A =1{1,3] a B =[2,8], leii bod:

a) [£,-2], b)[-2,-12], ¢){3,14], d)[-i, 2], e)Zadna z pfedchozich odpo-
védi nent spravna.

10. Pro o€ (0,3) je cosa = g . Pak &islo sin e je rovno &slu:
a) —‘;—3-, b) ?, c) g , d) l’g, ¢) #adnd z pfedchozich odpovédi neni spravna.
P#iklady hodnocené deseti body
11. Mnozina viech redlnych &isel, pro kterd plati logy (9—x*) > —1, jerovna mnoZing:
a) (2,3), b)(-3,-2)uU(2,3), ¢)(-3,-2), d)(-2,2), e} zadna z piedchozich
odpovéd{ neni spravna.
12. Poéet viech x € (0, 7), pro kterd plat! cos2z +sindx =0, je roven &islu:
a)4, b)3, ¢)2, d)1, e)Zidna z pfedchozich odpovddi neni spravna.
jz-3|
1 .
13. MnoZina viech redlnych &sel, pro kterd plati (5) < B je rovna mnoZiné:
a) (*OO1 71): b) (_17 7)1 C) (71 +OO), d) (—OO, _1)U<7v +OO), E) Z4dna z pfed"
chozich odpov&di neni spravna.
14. Uvazujme trojihelnik v roviné o vrcholech
A=1[4,2, B=[55, C=[13]
Polomér kruZnice opsané tomuto trojahelniku je roven &islu:
a) v7, b)2v2, ¢} v6, d)Vv3, e)3zadn4 z pfedchozich odpovidi neni spravna.
)
15. Imagindrni ¢4st komplexniho &sla z = (—5 + i) je rovna, &slu:

2

a)27% Db)278 )0, d) 2% e} Zzidna z predchozich odpovedi nenf sprévna.




Varianta D3

(1) Slovem funkce rozumime v celém textu reilnou funkci jedné redlné
proménné,
{2) Z uvedenych odpovédi je prav€ jedna spravnd.

Ptiklady hodnocené péti body

1. Mnozina viech redlnych &sel, pro kterd plati log: (z —7) <0, je rovna mno#ing:

a) {7,8), b)(8,+), )0, d)(7,+c0), e)zddniz predchozich odpovédi neni
spravna.

2. Gislo () — (%) je rovno &islu:

a)0, b} (), o)1, d)(¥), e)%adnd z predchozich odpovédi nenf spravad.

3. Mno¥ina viech redlngch &isel, pro kterd plati 2 +x —12 <0, je rovna mnozingé:

a') ('_31 4): b) (_001 _3) U (4’ +OO)= C) (_4= 3)1 d) '(—OO, _4) U (3| +OO),

€) #adnd z pfedchozich odpovédi neni spravna.

V2-v2
Ve

a) V4, b) V2, o1, d)¥2, e)zadnd z piedchozich odpovédi neni spravna.

5. Mno#ina viech redlnych &isel, pro kterd plati logy ¢ < -1, je rovna mnoZiné:

4, Cislo je Tovno éslu:

a) 8, b) (£,1), ¢} (0,1), d) (0,3), e) Zidnd = pfedchozich odpovédi neni
spravna.

6. Kvocient geometrické posloupnosti, kde ay = 2 a a4 = 128, je roven &slu, které
naleZf intervalu:

a) (2,3), b) {3,4), c) {4,5), d) (5,6), e)Zddnd z pFedchozich odpovEdi neni
spravné.

7. Reélna &st komplexniho &sla z = (2 + 3i) je rovna Eislu:

a) -6, b) =5, ¢) -4, d) -3, e)Zidndz pfedchozich odpovEdi nenf spravna.

1\* .
8. Mno¥ina viech realnych &isel, pro kterd plati (E) < -1, je rovna mnoZiné:

a) (~00,0), b)(0,+00), ¢)(~co,+0), d)@, e)Zdniz predchozich odpovéd
neni spravn.
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- Na pfimce, ktera prochdzi body A={1,3) a B= [2,8], lezi bod:

a) [-2,-11}, b) [-3,-3], ¢)[3,14], d)[4,19], ) 24dn4 z predchozich odpo-
védi neni spridvna.

10. Pro a€(0,3) je sina= % . Pak &islo cose je rovno éslu:
¥7 4 5 V7 s s < ) x 1 .
a) 4£, b) T ©) T d)} ¥, e) Z4dna z pfedchozich odpovidi neni sprivna.
Priklady hodnocené deseti body

11. MnozZina vSech redlnych &isel, pro kters plati log 1 (9—z?) > —1, jerovna mnoZiné:
3.) (_31 _\/5)1 b) (_\/31 \/3)1 C) (\/‘?;1 3)! d) (_00! _3) u (3:+00)! e) Zadna
z pfedchozich odpovédi neni spravna. :

12. Pocet viech z € (0, 7), pro kterd plati 2sin2z — /2sindz =0, je roven &islu:
a}2, b)3, c}4, d)5, e)iddna z pFedchozich odpovédi neni Spravna.

Jz—1

13. Mnoiina vEech redlnych &sel, pro kterd plati (5) < 3%, je rovna mnoZing:
a) (—oo, —4}), b) (—4,6), c}{6,+oc), d)(—co, —4)U(6,+00), e)F4dna z pled-
chozich odpovédi nen{ spravna.

14. UvaZujme trojihelnik v roviné o vrcholech

A=[3,-4], B=[2-1, C=[-1,-2.
Polomér kruZnice opsané tomuto trojithelniku je roven &istu:
a) V5, b)VI0, ¢} ¥, d)¥5, e)34dnd z predchozich odpovéd! nenf sprévna.
.\ 18
15. Imaginarni 4st komplexniho &sla z = (—% - ;—)) je rovna éfslu:

2\'° 28 2\*
a) (3) , b0, ¢ e @) (5) , €) #4dnd z pfedchozich odpovédi neni

spravna.




Varianta EO

(1)
(2)

Slovemn funkce rozumime v celém textu redlnou funkci jedné realné
prom&nné,
Z uvedenych odpovidi je privé jedna spravnd.

Piiklady hodnocené p&ti body

o VV2AB ”
Cislo ————— je rovno &slu:

V4
a) V2, b)v2, o1, d)¥2, e) #idné z predchozich odpovadi neni spravna.

1 T
. MnoZina viech realnych éisel, pro ktera plati ( 5) < 1, je rovna mnoZiné:

a) (—oc,0), b)#, c)(0,+0c), d)(—oq,+00}, e)Zédndz pfedchozich odpovédi
neni spravna.

. Cislo log, /64 néle#i intervalu:

a) (0,1, b) (1,2}, <) (2,3), d) (3,4), e) %idna z pfedchozich odpovédi nenf
Spravna.

. MnoZina vSech realnych ¢&isel, pro ktera platf log% x < {, je rovna mnoZiné:

a) (0,+o0), b)®, c)(1,+00), d}{0,1), e)Zidni z pfedchozich odpovidi neni
Spravnd.

. Hodnota realného parametru m, pro kterou jsou pfimky

i 2z-my+2=0 a pr: x—3y+7=10

kolmé, je rovna &slu:

a) -2, b) 2, ¢) %, d)-%, e)#4dnd z pfedchozich odpovEdi nenf spravna.

. MnoZina vSech redlnych &sel, pro ktera plati 3% < —1, je rovna mnoZiné:

a) (—oo,0), b} @, c¢) (0,4+c0), d){—o0,-1), e)Zaidna =z pFedchozich odpovidi
neni spravnd.

. Cislo (; ) + (;) je rovno &slu: )

5 5 3
spriavna.

a) (7), b) 2 (7), cl, d) (S), e) Zadna z pfedchozich odpovédi neni

9 _
. Imagindrni ¢4st komplexniho &isla z = T

3

je rovna &islu:

a) 5, b) -3, ¢ I, d)-I, e)Zadndz pfedchozich odpovédi neni spravna.

U R pw J’VD:’%




. MnoZina vech reilnych €isel, pro kterd plati

x—2
z+1

<0,

je rovna mnoZziné:

a) (—-1,2), b) (-2,1), ¢} (~oo,—1) U (2,+0cc), d) (—oo,—2) U (-1, 400},
e) Zadna z pfedchozich odpovédi neni spravni.

10Q.

V aritmetické posloupnosti je
ag + ag = 14, ag —az = 10.
Tfindcty ¢len a;3 této posloupnosti je roven &islu:

a) 23, b} 24, c) 25, d) 26, e)#idni z pFedchozich odpov&di neni spravna.

Piiklady hodnocené deseti body

1i.

Mno#ina viech realnych &isel, pro kterd plati 2/="~# < 4, je rovna mnoZing:

a) (vV2,v6), b) (—v6,—v2), <) (-v2,v2), d) (-V6,—v2) U (v2,vB),

e) 2Adn4 z pfedchozich odpovédi neni spravna.

12.

Potet viech fefeni rovnice 2sin® x 4+ v/2sinz = 0 v intervalu (0, 7) je roven &slu:

a)2, b)1l, ¢)0, d)3, e)%idnd z pfedchozich odpovidi neni spravna.

13.

21 10
Koeficient u 272 v binomickém rozvoji (‘VE+ ;) je pro x # 0 roven &islu:

a ()2 o ()2 o () e @ ()2 osdusspredconin

odpovéd] neni spravna.

14.

Uvazujme funkei definovanou piedpisem

1

10 = g2y

Defini¢ni obor této funkce (tj. mnoZina viech z € R, pro kterd je f(z) € R) je
roven mnoziné:

a) (—-1,0), b)(0,4), c){4,56), d)(0,5), e)2adnaz pfedchozich odpovédi neni
SPTAVNA.

15.

MnoZina vBech redlnych &sel, pro ktera plati 4*+! - 17.2% > —4, je rovna mnoZing:

a) (—-OO, _2)U (23 +°O)! b) (—21 2}1 C) (2’ +°0)1 d) (“001 _2)1
e) Zadnd z pfedchozich odpovédi neni spravna.




Varianta E1l

(1) Slovem funkece rozumime v celém textu redlnou funkci jedné redlné
proménné,
(2) Z uvedenych odpovédi je priavé jedna spravna.

Piiklady hodnocené péti body

1. Cislo ———— je rovno &islu:

Nap

a)l, b) gz o :3—,—5, d) %, e} z4dn4 z pfedchozich odpovéd{ neni spravna.

1 z
2. Mno#ina viech realnych &isel, pro ktera plati (ﬁ) < —1, je rovna mnoZiné:

a) (—00,0), b) (0,4+00), ¢)@, d)(—oo,+0oc), e)Zadna zpredchozich odpovédi
neni spravna.

3. Cislo log,; /32 naleZ{ intervalu:

a} (0,1), b) (1,2}, c){2,3), d) (3,4), e) #adnd z pfedchozich odpoviéd{ neni
spravna.

4. MnoZina v8ech realnych éisel, pro ktera plati log% x > 0, je rovna mnoZiné:

a) (0,4oc), b)(1,+), ¢)(0,1), d)(0,1), e)24dna z pfedchozich odpovédi
neni spravna.

5. Hodnota reilného parametru m, pro kterou jsou pfimky
i 2r+y-—-3=0 a pa: mz+3y—T=0

kolmé, je rovna ¢islu:

a) =3, b}3, ¢ —%, d) %, e) Zadna z pfedchozich odpovéd{ neni spravna.

6. Mnozina viech realnych &isel, pro ktera plati 3* > 1, je rovna mnoZiné:

a) (—00,0), b)(0,+0c0), ¢}, d)(—oco,+cc), e}Ziadni z pFedchozich odpovédi
nenf spravna.

N 7\ . o
7. Cislo (5) - (2> je rovno éislu:

a)0, b)l, o (g), d} —1, e) Zadna z pFedchozich odpovédi neni spravna.

+2:

je rovna islu:

PR s 3
8. Imaginarni #ist komplexniho &sla » = 1
—1

eIt

a)3, by -3, ¢ 2, d)-3, e)Zadns z pFedchozich odpov&di neni spravna.

P /"
/ 4

/
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9.

MnoZina viech redlnych &isel, pro kterd plati

z—3
z+1

<0,

je rovna mnoZiné:

a) (—=3,1), b)(-1,3), ¢ (-3,-1), d)(1,3), e)Zzidnaz pfedchozich odpovédi
nenf spravna.

10.

V aritmetické posloupnosti je
as +ag = 14, ar + aq = 16.
Desaty ¢len ajg této posloupnosti je roven &islu:

a) 16, b) 17, c) 18, d) 19, e) #zidna z pfedchozich odpovédi neni sprévna.

Piiklady hodnocené deseti body

11.

- - i - - r s 2# - v w
MnoZina viech redlnych &sel, pro kterd plati 217"~ < 8, je rovna mnoZing:

a) (_31 —\/E)U (\/3’3)? b) (_3:3)1 C) (—\/5, \/g): d) (_'3:\/3)1

e) zadn4 z pfedchozich odpovédi nenf spravna.

12.

Poiet viech Feden{ rovnice 2sin® z — v2sinz = 0 v intervalu (0, ) je'roven éislu:

a})5, b)4, ¢)3, d)2, e)zadna z predchozich odpovédi nent spravnd.

13.

10
2
Koeficient, u z% v binomickém rozvoji (3\/ 2r — 5;) je pro x # 0 roven ¢islu:

a) 10.24, b) 224 ¢)-12.24 d) ~12.2% ) z4dné 2 pfedchozich odpovidi
neni spravnd.

14.

UvaZzujme funkci definovanou ptedpisem

1

Sl v

Defini¢ni obor této funkce (tj. mnoZina viech z € R, pro ktera je f(z) € R) je
roven mnoziné:

a) (0,1), b) (0,DU(L,5), <) (1,5), d)(0,1)u(1,5)U(5,6), e)Zzidndz pied-
chozich odpovédi nen{ spravna.

15.

Mno¥ina viech redlnych éisel, pro kterd plati 4° — 9. 2* < —8, je rovna mnoZing:

a) {(—3,0), b) {0,3), <) {0,5), d} (3,4+cc), e) 24dnd z pFedchozich odpovédi
neni spravna.




Varianta E3

{1) Slovem funkce rozumime v celém textu redlnou funkci jedné redlné
proménné,
(2) Z uvedenych odpovédi je pravE jedna spravni,

Pfiklady hodnocené péti body

YT

a)vB, bYV5, )1, d) V5, e)#idnd z pfedchozich odpovédi neni sprévnd.

1. Cislo je rovno &slu:

2. Mnozina viech redlnych &isel, pro ktera plati (g) < 0, je rovna mnoZiné:

a) (—oc,0), b} B, <) (0,+00}, d){—co,—1), e)2Zadnd = pFedchozich odpovéd!
neni spravoa.

3. Cislo logy /81 néles intervalu:

a) (3,4}, b)(2,3), c)(1.2), d)(0,1), e} Zadna z pfedchozich odpovédi neni
Spravna.
4. MnoZina vSech realnych ¢&isel, pro ktera plati log; x < 0, je rovna mnoZiné:

a) (0,1), b) B, c¢) (0,+c0), d) (0,7), e) Zadnd z pfedchozich odpovédi neni
spravna.

5. Hodnota redlného parametru m, pro kterou jsou pfimky
p: Tz—5y+8=0 a pe: z+my—6=0

kolmé, je rovna &islu:

a) g, b)-2, ¢ I, d) -, e)3#idnd z pfedchozich odpovédi nenf spréavn4.

6. MnoZina viech redlnych ¢isel, pro ktera plati 7* < —2, je rovnha mnoZing:

a) (—cc,0), bY@, c) (—co,-T), &) (—oo,—1), e)Zidni =z pfedchozich odpo-
védi neni spravna.

7. Cislo (g) - (g) je rovno &islu:

a) (g), b} (10 ) , c¢}l, d)0, e)Zadni z pfedchozich odpovidi neni spravna.

8

s s ey s k4 . o
8. Imaginarni &dst komplexniho &sla 2 = 33 je rovna &islu:

— 3

a) 5, b) —F&, o, d) -}, e) Zidnd z pFedchozich odpovidi nenf spravna.

R T T 7




. Mno#ina viech realnych &isel, pro kterd plati

-3
x+2

<0,

je rovna mnoziné:

a) (_3v 2}! b) (*213% C) (“"Bv mz)y d) (_31 _2) u (_2:3)$ 8) Zadnd z pi"Ed'
chozich odpovédi neni spravna.

10.

VY aritmetické posloupnosti je
a2+a5=12, ﬂ.ﬁma4:4.
Devaty ¢len ag $éto posloupnosti je roven &islu:

a) 15, b} 16, ¢} 17, d) 18, e) ¥adn4 z pfedchozich odpovidi neni spravna.

P#iklady hodnocené deseti body

11,

- - ’ rd w s rd I 2? = = bt
MnoZina viech redlnych &sel, pro kterd plati 212 9 < 8, je rovna mnozing:

a) (-2v3,—vB)U(v6,2v3), b) (-2v3,2V3), ) (-6 vB),
d) (—6,2v3), e) #adnéi z pfedchozich odpovédi nenf spravna.

12.

R __— 1 . . . e
Podet viech fefeni ravnice sin® z = — —sinz v intervalu {0, 7) je roven &islu:

V2
a)4, b)3, ¢)2, d)1, e)Zidnd z pfedchozich odpovédi neni spravna.

13.

=
2

Koeficient u z~! v binomickém rozvoji (—— + \/29:) je pro = > 0 roven &shu:
e

a) (1)‘25: b)*(Z)-?”, o) (1)23, d)w(z)-za, ¢) 54dn4 2 predchoaich

odpovédi neni spravni.

14.

UvaZujme funkci definovanou predpisem

Defini€ni obor této funkce (tj. mnoZina viech z € R, pro kterd je f(z) € R) je
roven mnoziné:

a) (2,3)U(3,7), b) (2,HuUE,NU(T.8), ) (3, 7U(7.8), d)(2,3)u(78),
e) zadn4 z pfedchozich odpovédi neni spravna.

15.

Mno#ina viech redlnych &isel, pro ktera plati 41 — 9.2 > -2, je rovna mnoZing:

a) (_001 —2) u (11 +00)., b) (_2’1)1 C) (_00? _1) u (2,+OO), d) (_1:2):
€) 2&4dna = pfedchozich odpovédi neni spravna.




Varianta E4

proménné.
2) Z uvedenych odpovédi je pravé jedna spravnd.
p jep J P

Pi#iklady hodnocené péti body
VY2 VAV
vi

a) V2, b1, ¢) V2, d) %2, e)zadna z pfedchozich odpovéd! neni spravna.

1. Cislo

(1) Siovem funkce rozumime v celém textu redlnou funkei jedné redlné
e rovne &slu:
\

. 5% % . ey
| 2. Mnozina v8ech redlnych &isel, pro kterd plati (6) < 1, je rovna mnoZing:

| a) {0,+00), b} (~o0,0), €) 0, d) (~00,0)U(0,+00), e) #4dné z predchozich
odpovédi neni spravna.

3. Cislo log; %/32 ndlez{ intervalu:

a){0,3), b)(3,6), ¢)(-3,-1}, d){(—6,—-3), e)Zidnaz pfedchozich odpovédi
neni spravna.

4. Mnozina viech redlnych &fsel, pro kters plati logg x < —1, je rovna mnoZiné:

a) (0,2), b)(0,8), (& 1), d)(1,8), e)zsdnd z predchozich odpovédi neni
spravna.

5. Hodnota realného parametru m, pro kterou jsou pfimky
m: r—my+6=10 a pa: Tz +2y+3=0

kolmé, je rovna &slu:

a) 2, b) —%, ¢) %, d) I, e)Zzadna z pFedchozich odpovadi neni spravna.

6. Mno#ina viech redlnych é&isel, pro kterd plati 3* > —1, je rovna mnoZiné:

a) (0, +o0), b) (—o0,+00), c)(—-oc,0), d) (—oo,0)U {0, +o00),
e) Zidné = pfedchosich odpovédi neni spravna.

7. Cislo (191) - (121) je rovno &slu:

a) (11)’ b) ( 1o>’ ¢)0, d)1, e)zadnaz pFedchozich odpovedi neni spravnd.

7 7
e s - 3~ 2
8. Imaginarni &dst komplexniho &sla z = — je rovna &fslu:
—1
a) 2, b) -1, ¢} 2, d) -3, e)Zadna z pFedchozich odpovEdi neni sprévna.

L/"i é }5’_/71 /J"f;r}:;« 7.,




9. MnoZina viech redlngch &isel, pro kterd plati
z—3a
z+2 <0
je rovna mnoZing:
a) (=5,—-2), b)(-5,2), ¢) (2,5}, d)(-2,5), e)%adnaz pfedchozich odpovédi
nenf spravna.
10. V aritmetické posloupnosti je
as + a5 = 14, as + a7 = 16.
Desaty ¢len a1 této posloupnosti je roven éfsiu:
a) 18, b) 19, c¢)20, d) 21, e) Zadna z pfedchozich odpovEdi nenf spravna.
Priklady hodnocené deseti body
11. MnoZina viech redlnych &isel, pro ktera plati 3l=* -8l 27, je rovha mnozing:
a’) (_ﬁ1 _\/-5_) U (\/gi \/ﬁ)! b} ("'\/31 \/g)v C) (_ vil, v 11)1
d) (=23, -v5) U (v/5,2+/3), e) Zadn4 z predchozich odpovédi neni spravna.
12. Pocet viech Fefeni rovnice v2sin® z —sinz = 0 v intervalu (0, 7} je roven &slu:
a)5, b)4, ¢)3, d)2, e)%#idna z pfedchozich odpovédi neni spravna.
11
1
13. Koeficient u 2® v binomickém rozvoji (2—— - 4:1:3) je pro z # 0 roven &islu:
Z
a) (141), b) 2 (141), &) — (141), d) -2 (141), ¢) Z4dnd z predchozich od-
povédi neni spriavné.
14. Uvazujme funkci definovanou pfedpisem
1
)= gm0
Defini¢ni obor této funkce (tj. mno#ina viech z € R, pro kterd je f(x) € R) je
roven mnoziné:
a) (3,49)U(4,8)L(8,9), b)(3,4HU(89), ¢ (3,HU(48), d) (48 U(59),
e) #adné z pfedchozich odpovédi nenf spravna.
15. Mno¥%ina viech redlnych éisel, pro kterd plati 16° —9-4* > —8, je rovna mnoZing:

a) (—o0,0), b} (0,3}, ¢} (},400), d) (—o0,0)U {3, +oc), e) Zadné z pred-
chozich odpovéd] neni sprévna.




Varianta F0

{1) Slovem funkce rozumime v celém textu redlnou funkci jedné redlné
proménné.
{2} Z uvedenych odpovidi je pravé jedna spravni,

Pt¥iklady hodnocené péti body

1. Cislo logg %/4 nale# intervalu:

a) (0,1), b) (1,2}, c) (2,3}, d)(3,4), e) Zidna z pfedchozich odpovédi neni
Spravna.

2. Mno%ina viech realnych &isel, pro které plati #* — 3z < 0, je rovna mnoZing:

a) (0,3), b) (0,3), <) (0,3}, d) (—oc,0) U {3,400}, e) #adni z pFedchozich
odpovédi neni spravna.

o 243+3V2 .
3. Cislo ————--" je rovno dislu:
V3++2
a) —/6, b) V6, ¢ —2+3, d) 23, e) Zadna z piedchozich odpovédi neni
sSpravna.

z
4. MnoZina viech redlnych &sel, pro kterd plati (g) < 1, je rovna mnoZiné:

a} 0, b)(—o0,+00), ¢)(0,+0c), d)(—oc,0), e)Zidna zpFedchozich odpovedi
neni spravna.

5. Hodnota redlného parametru m, pro kterou jsou pfimky
m: x—2y+6=0 a pa: 2c+my—-2=10
rovnobé&zné, nileZi intervalu:

a} {4,8), b)(8,12), ¢} (0,4}, d){-5,0), e)Zzidniz pfedchozich odpovédi neni
Spravna.

6. MnoZina v3ech redlnych &isel, pro ktera plati logy z < —2, je rovna mnoZiné:

a) B, b) (4,+0c0), ¢) (0,4), d) (0,3), e) #adna z piedchozich odpovéd] nenf
spravna.

1
7. V geometrické posloupnosti je dino a; = 128, ¢ = 30 Gn = 4. Pak pfirozené

¢islo n je rovno cislu:

a)6, b)5, ¢4, d)7, e)Zidna z pFedchozich odpovadi neni spravns.

8. Absolutni hodnota komplexniho &sla z = % je rovna &slu:

a) 2¢/2, bY4, ¢} %, d)2, e) #idna z predchozich odpovidi nenf spravna.
2
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2
g. Je-ii sina= 3 pak &islo cotg?a je rovno &slu:
a)d, b2, ¢ % d)2, e)zadna 2 pfedchozich odpovidi nenf sprivna.
10. Mno#ina v3ech hodnot redlného parametru m, pro které méi rovnice
z? + 2z +m? =0 dva kofeny redlné rizné, je rovna mnoZiné:
a) (—co0,1), b)(0,1), ¢)(-1,1), 4d)(1,+00), e)iadndz pFedchozich odpovidi
neni spravina.
Piiklady hodnocené deseti body
11. MnoZina viech reilnych &isel, pro ktera plati log %(:ug -2z) > —1, je rovna mnozing:
a) (-1,3), b) (=3,1), c)(2,3), d)(—1,0), e) Zidna z pFedchozich odpovédi
neni spravna.
12. Potet viech Fedeni rovnice cos(4x) + v2sin(2z) = 1 v intervalu (0,#) je roven
&islu:
a)2, b)3, c)4, d)5, e)zidna z pfedchozich odpovédi neni spravnd.
13. Mno#¥ina viech redlngch &isel, pro ktera plati:
1 1 |x—2]
<z 1
3" (2) <
je rovna mnoZiné:
a) (=3,2), b)(=2,3), <) (-3,20U(2,7), d) (-2,3)U(3,7), e) #4dni z pfed-
chozich odpovédi neni spravna.
14. UvaZujme funkci definovanoun pfedpisem
flz) = V4 — 2% + log(z® - 1).
Definiéni obor této funkce (tj. mnoZina viech z € R, pro ktera je f(x} € R) je
mno#ina:
a) (_2! _I)U(11 2)7 b} (_21 —1>U(1) 2)! C) (_21 _I)U(l’ 2)1 d) (_21 Wl}u(la 2)1
€) Zadn4 z pfedchozich odpovidi neni spravna.
15. UvaZujme funkci

f@y=12z+2|-jz-1|+1
definovanou na intervalu (—2,2). Obor funk&nich hodnot této funkce je roven

mnoziné:

a) (—1,8), b)(—1,6), c){-1,6), d)(—1,6), e)Zadné 2 pfedchozich odpovédi

nen{ spravna.




Varianta F2

(1) Slovem funkce rozumime v celém textu redlnou funkei jedné redlné
proménné,
{2) Z uvedenych odpovédi je pravé jedna spravnd.

Piiklady hodnocené péti body
1. Cislo logy 3/64 néleZ{ intervalu:

a) (—3,-2), b) (-2,-1), .¢) {-1,0), d) (0,2), e} 24dna z pFedchozich odpo-

védi neni spravna.

2. Mno#ina viech realnych &isel, pro ktera plati z* — 7z > 0, je rovna mnoZiné:

a’) (0! 7)! b) (_001 0) U (71 +00)’ C) (_’71 O)’ d) (_001 _7> u (01 +00), e) Zadna
z pfedchozich odpovédi neni sprivna.

3. Cislo w je rovno &slu:
' Vitvs ! '
a) YL, b) ¥, ¢) V37, d) v7— V3, e) 34dna 2 predchozich odpovédi

, z z
neni spravina.

4 T
4. MnoZina viech reilnych &isel, pro ktera plati (?) > {), je rovna mno#ing:

a) @, b)(0,+oo), ¢){-0v0,0), d)(—oo,+x), e)Ziidnaz pFedchozich odpovedi
neni spravna.

5. Hodnota redlného parametru m, pro kterou jsou pfimky
m: mx+2y—56=0 a po: Jx—y+2=0
rovnob&Zné, nalezi intervalu:

a) (—10,-7, b) (=7,—4), ¢} (-4,-1), Q) (-1,2), e) Z4dn4 z pFedchozich
odpovédi neni spravna.

6. MnoZina viech redlnych &isel, pro ktera plati log 3> —2, je rovna mnoZing:

a) (0,9), b)(9,+00), ¢) (0, %), d) (é, +00), e} Zadna 2 pFedchozich odpovédi
neni spravna.

1
7. V geometrické posloupnosti je ddno a; =32, g= 5 Gn= 1. Pak pfirozené &slo
n je rovno &islu:

a}8, b)7, c}6, d)5, e)Zidnd z pfedchozich odpovéd! neni spravna.

1
8. Absolutni hodnota komplexniho éisla z = ﬁ je rovna, &islu:

a} 2, b) V2, ¢)2v2, d) lg—i, e) #adna z pfedchozich odpovidi neni spravné.

J BT TE ;C




2
. Je-li cosa= 3 pak éislo cotg?a je rovno &slu:

a)?, by3, i d) %, e) #4dn4 7 pFedchozich odpovédi neni spravnd.

10. Mno#ina vdech hodnot redlného parametru m, pro které ma rovnice
2 + 62 4 m? = 0 dva kofeny realné riizné, je rovna mnoZing:
a) (—00,3), b) (=3,3), ¢) (-3,3), d)(-3,3), e) Z4dn4 z piedchozich odpo-
véd{ neni spravnd.
Pfiklady hodnocené deseti body
11. Mno#ina viech redlnych &isel, pro ktera plati 1og% (z? —4z) > —1, je rovna mnoZing:
a) (1,5}, b) (-1,00U(4,5), <) (—1,0), d) (4,5), e) %adnd z pfedchozich
odpovedi neni sprivna.
12. Potet viech Feleni rovnice cos(4z) + v2sin(2z) = 1 v intervalu (0,7} je roven
gishu:
a)2, b)3, c}4, d)5, e)zadné z pledchozich odpovédi neni spravna.
13. MnoZina viech redlnych &isel, pro kterd plati:
1 1 |z —5]
b 1
L< (2) <
je rovha mnoZiné:
a) (2,5), b) (5,8), ¢) (2,8), d) (—8,--2), e) Z4dn4 z predchozich odpovédi
neni spravna.
14. UvaZujme funkci definovanou piedpisem
f(z) = V9 — 2% + log(z +2).
Definiéni obor této funkee (tj. mno¥ina viech ¢ € R, pro kterd je f(z) € R) je
muoZina:
a)(—2,3), b){-2,3), ©)(-2,3), d){-2,3), e) Zadnd = pfedchozich odpovédi
neni spravna.
15. Uva¥ujme funkci

fx)=13z -1 -|z+1]+2

definovanou na intervalu (—2,3). Obor funkénich hodnot této funkece je roven
mno#ing:

a) (,8), b)(%,8), ¢ (3,8), d) (2,8), e) %4dné 2z pfedchozich odpovédi neni
gpravna.




Varianta F3

(1) Slovem funkce rozumime v celém textu redlnou funkci jedné redlné
proménné.
(2) Z uvedenych odpovédi je privé jedna sprdvnd.

Priklady hodnocené péti body

1. Cislo log, %/81 néle# intervalu:

a) {=2,-1), b) {-1,0), c} (0,1}, d) (1,2}, e) Zidna z pfedchozich odpovédi
nen{ spravna.

2. Mnozina viech redlnjch &isel, pro kterd plati z% + 7z > 0, je rovna mnoZing:
a) (=7,0), b (0,7, c) (-00,0)U{7,+0c0), d) (—o0,-T)U{0,+00), e}zidna
z pfedchozich odpovédi neni spravn.
o V2V VYR .
3. Cislo —————- je rovno &slu:

%/8
al V2, b2V, )2%72, d)1, e)zidnizpiedchozich odpovédineni spravna.

3\" : Y
4. MnoZina viech redlnych &isel, pro kterd plati (Z) > (), je rovna mnoZziné:

a) (—oc,+00), b} @, c) (0,+0c), d) (—1,+0), e)%adnd z pfedchozich odpo-
védi neni spravna.

5. Hodnota redlného parametru m, pro kterou jsou pfimky
p: Tz+my+3=0 a P 22-3y—-1=40
rovnobézné, naleZi intervahu

a) (4,11), b)(0,4), c){(-11,—4), d)(-4,0), e)Zzaidnaz pfedchozich odpovédi

neni spravna.

6. MnoZina vSech redlnych &isel, pro kterd plati logy z > 2, je rovna mnoziné:

a) (3,400), b)(0,1), ¢ (4,+0c), d)(0,4), e)2zidnd z pedchozich odpovédi
nen{ spravna.

7. V geometrické posloupnosti je ddno ay =4, ¢ =2, e, = 64. Pak pfirozené &islo
n je rovno ¢islu:

a)b, b)d4, ¢)6, d)7, e)#idna z pFedchozich odpovédi neni spravna.

5
8. Absolutni hodnota komplexniho ¢isla 2 = : je rovna &islu:

+
2+ 4d
a) %, b) \/Liﬁ’ c) g 9 1, ) #4dnd z piedchozich odpovédi neni spravnd.

L

2
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9. Je-li cosa= = pak &slo cotg?e je rovno éislu
a) i€, b) 8, o) &, d) %, e)#idna z pfedchozich odpovédi nenf spravna.
10. Mnozina vdech hodnot redlného parametru m, pro které mé rovnice
22 + 8z 4+ m? == 0 dva kofeny redlné riizné, je rovna mnoziné:
a‘) (—OO, _4) U (41 +00)? b) (‘"4! 4>1 C) (_41 4)3 d) (_OO - 4) U <4| +OO)7
e) 2adné 2 pfedchozich odpovédi neni spravna.
Piiklady hadnocené deseti body
11. MnoZina viech redlnych Zisel, pro kterd plati logy (z? —5z) > —1, je rovna mnoZiné:
a) (-1,00U (5,6), b) (0,5), <) (1,5), d)(—1,6), e)%adnd z pfedchozich od-
povéd{ neni spravna.
12. Podet viech fedeni rovnice cos(dz) + +2sin(2x) = 1 v intervalu (0,7) je roven
Eislu:
a)2, b)3, c)4, d)5, e)zidnaz pfedchozich odpovédi neni spravna.
13. Mnozina viech redlnych &isel, pro ktera plati:

1 1\ /=8
"'G'Z < (5) <1

je rovna mnozingé:

a) (-3,3), b) (3,9), c) (~3,3)U (3,9}, d) (-3,9), e) Z&dna z pFedchozich
odpovéd{ neni spravni.

14.

UvaZujme funkei definovanou pfedpisem

f(z) =log{z + 5) + vz — 16.

Definini obor této funkce (tj. mnoZina viech z € R, pro kterad je f(z) € R) je
mnozina:

a) (4, +oc), b) (=5, —4)U(4,+00), ¢) (=5, —4HU(4, +c0), d) (-5, —4}Li(4, +o0),
e) 2adn4 z pfedchozich odpovéd{ neni spravna.

15.

UvaZujme funkei
flxy=dos+1|—|z+1|+2

definovanou na intervalu (—3,1). Obor funkénich hodnot této funkce je roven
mnoziné:

a) (3,11), b) (§,11), o (§,11), d) (§,11), e} %4dn4 2 pfedchozich odpovidi
neni spravna.




Varianta F4

(1) Slovem funkce rozumime v celém textu redlnou funkci jedné redlné
proménné.
{(2) Z uvedenych odpovidi je prdvé jedna spriavni.

P#iklady hodnocené péti body

1. Cislo logs %/16 nale’i intervalu:

a) (—3,-2), b) (-2,-1), ¢ (~1,0), d)(0,2), ) #adni =z pfedchozich odpo-
védi neni spravna.

2. Mno#ina viech redlnjch &sel, pro kterd plati 22 + 9z < 0, je rovna mnoZing:

a') (791 0)1 b) (01 g)! C) (_001 _9> U (01 +OO), d) (—00$0> U (91 +OO), e) iédna',
z pFedchozich odpovEdi neni spravna.

L 243342 ”
3. Cislo ~=—=——=— je rovno &islu:
V3-+2
a) v6, b) 26, c) —v6, d) —2+/6, e) #idna z pfedchozich odpovéd neni
Spravna.

T
4. MnoZina viech redlnych Cisel, pro ktera plati (g) < —1, je rovna mnozing:

a} (—o0,0), b) (0, +o0), <) {—o00,—1), d}®, e)3Zadnd z pFedchozich odpovédi
neni spravna.

5. Hodnota redlného parametru m, pro kterou jsou pfimky
p1: dx+6y+11=0 a pa: z—my+9=40
rovnob&iné, nale#{ intervalu:

a) (=3,-1), b)Y (-1,1), ¢) (1,3}, d) (3,5}, e)Zadna z pFedchozich odpovédi
neni spravna.

6. MnoZina viech redlnych ¢éisel, pro ktera plati log% z > (0, je rovna mnoZing:

a) (1,4e0), b)(0,1), ¢} (3,+00), d)(0,3), e)Zidna z pFedchozich odpovEdi
neni spravna. :

7. V geometrické posloupnosti je ddno ey =4, ¢=2, a, = 128. Pak pfirozené &islo
n je rovno &islu:

a)4, b)b, )6, d)7, e)izadna =z pfedchozich odpovédi neni sﬁra’wné.

8. Absolutni hodnota komplexniho &isla z = i _: 21, je rovna gishe:
2

a) L, b) —\}—5, c) 2715, d) 1, e) #adna z pfedchozich odpovédi neni spravna.

OoEG 7 2,




4
9. Je-li gina= R pak &slo cotgZa je rovno &islu:

a)l by o) I, d) &, e)#idna » pfedchozich odpovadi nenf spravna.

10. Mno#ina vSech hodnot redlného parametru m, pro které ma rovnice
z* — 22 +m? =0 dva kofeny redlné rizné, je rovna mnoZingé:

a) (-1,1), b) (—oo, 1), ¢){-1,1}, d)(1,+0c), e)Zidnd z pfedchozich odpo-
védi neni spravna.

P#iklady hodnocené deseti bady

11. Mnozina viech realnych &isel, pro kterd plati logy (2* ~6z) > —1, je rovna mnoZing:

a) (-1,7), b) (-1,6), ¢) (6,7), d} (-1,00U(6,7), e) Z4dnd z piedchozich
odpoved] neni spravna.

12. Podet viech Feleni rovnice cos(4x) + v3sin(2zr) =1 v intervalu (0, 7) je roven
¢islu:

a)l, b)2, ¢)3, d)4, e)Zidnd z pfedchozich odpovédi neni spravna.
13. MnoZina viech redlnych &isel, pro kterd plati:

1 1 |z+2]
§ < (5) <1

a’) (_4:0): b) (_4! _2)U (_210)1 C) (—41 _2)! d) (_210)1 e) zadna z prd"
chozich odpovédi neni spravna.

je rovna mnoZing:

14. UvaZujme funkci definovanou pfedpisem

f(z) = log{z + 9) + /=% — 25.

Defini¢ni obor této funkce (tj. mnoZina viech » € R, pro kterd je f(z) € R) je
mnozina:

a‘) (“93 _5) U (51 +00)! b) (‘"97 _5) U (53 +°0)! C) <_9: 5) u (51 +OO),
d) (-9, -5) U (5,+c0), e€) #4dn4 z pfedchozich odpovéd] neni spravna.
15. UvaZujme funkci

fl@y=PBz -1 |z -1]+1

definovanou na intervalu {0, 4). Obor funkénich hodnot této funkee je roven mnozing:

a) (£,9), b} (1,9, < (5,9, d)}(}9), e)Zidna z pfedchozich odpovéd nen
Spravna.




Varianta G0

(1)
(2)

Slovem funkce rozumime v celém textu redlnou funkci jedné redlné
proménné.
Z uvedenych odpovédi je priavé jedna spravna.

Priklady hodnocené péti body

1. Mnozina viech realngch &sel, pro ktera plati z? — 3z + 2 < 0, je rovna mnoZing:
a) (~00,1), b) (1,2), ©) (2,+00), d) (—o0,1) U (2,+00), e) 74dna » pred-
chozich odpovédi neni spravna.

T
2. Redlnd &ast komplexniho &sla =z = V3 + : je rovna ¢&shu:
1 i3
a) -2, b)2, ¢)1, d) -1, e)24dnd z pfedchozich odpovddi nen{ spravni.

3. MnoZina v3ech redlnych ¢isel, pro kterd plati 7% < 0, je rovna mnoZing:

a) (-co0,0}, b) (0, +oc), ¢)®, d) (—oco, 1), e)%adna z pfedchozich odpovédi
neni spravna.

4. Hodnota redlného parametru m, pro kterou jsou piimky

iz —2y+13=0 a pp:3x+my—-9=0
kolmé, naleii intervalu:
a) (=5,-3), b) (~3,-1), ¢) (-1,1), d)(1,3), e) zadna 2 pfedchozich odpo-
védi neni sprdvnd.

5. Mnozina viech redlnych ¢isel, pro kterd plati log; z < 1, je rovna mnozing:

a) (0,1), b)(0,7), ¢} (1,7), d) (0,%), e) Zddn4 z pfedchozich odpovéd! neni
Spravna.

6. Kvocient geometrické posloupnosti, kde a; = 4 a ag = 128, je realné &islo, které

naleil intervalu:
a) (0,1), b) (1,2), «¢) (2,3), d) (3,4), e) z4ddna z pFedchozich odpovédi neni
SPravna.
o TVB+B YT y
7. Cislo ——"+-2— je rovno &slu:
VB + /T
a) 214, b) }fj, ¢) V28, d) 14, e) Zadn4 2 predchozich odpovédi neni
Spravna.
B. Pofet viech kofend rovnice sinx — -5 v intervalu {0, %) je roven &islu:

a)1, b)0, c)2, d)3, e)#idna z pfedchozich odpovédi neni spravna.

(R s 772
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9.

Viechna. pfirozena &isla, pro kterd plati

(-1
CEE A
néle#i intervalu:

a) (0,2}, b) (2,4), ¢) (4,6), d) (6,8), e} Zadna z pFedchozich odpovédi neni
Spravha.

10.

Mnoiina viech redlnych &isel, pro ktera plati
log:gT x>0,
je rovna mnoZiné:

a) (0,1), b} (1,+e0), ¢} (0,%), d) (7,+w), e)Zadné z piedchozich odpovédi
nen{ spravna.

Pfiklady hodnocené deseti body

11.

e - L4 rd b -~ 4 2._. - - w
Mno?ina viech redlnych &isel, pro kterd plati 3!* ~7' < 81, je rovna mno#iné:

a) (=v3,¥3), b) (-VIL-v3U (V3 VIL}, o) (—VILVII), d) (-VIL,V3),

e} zadna z pfedchozich odpovédi neni spravna.

12.

Poget viech fefeni rovnice 2sin®z ++/2sinz =0 v intervalu (0, 7) je roven &islu:

a}0, b)1, ¢)2, d)3, e)2zidni z pfedchozich odpovédi neni spravna.

13.

MunoZina vech redlnych &igsel, pro kterd plati log(lz —1/-2) > 0, je rovna
mnoziné:

a} (_001 _2)1 b) (_2:4)? C) (43 +OC): d) (-—OO, "2}U (47 +00)1
e} Z4dna z pfedchozich odpovédi neni spravni.

14,

4

8
. . s . {2 - x
Keeficient u z* v binomickém rozvoj (— — m2> , kde x # 0, je raven &islu:
x

ay (5)-2%, b (5)-2Y, o -(}) 24, d)-(0)-2', e)zidn4 z predchozich odpovédi
neni spravna.

15.

Trojahelnik ABC ma vrcholy A = [4,3], B = [6,4] a C = [2,7}. Obecnou rovnici
pfimky, v niz lezl vy8ka v, tohoto trojahelnika, lze napsat ve tvaru:

a)dz+3y—26=0, b)3r+4y—-24=0, )4z -3y~7=0, d)3z—4y =0,
e) zadna z predchozich odpovédi nen{ spravna.




Varianta G1

(1) Slovem funkce rozumime v celém textu redlnou funkci jedné redlné
proménné.

(2) Z uvedenych odpovédi je privé jedna sprévnd.

Priklady hodnocené p&ti body

1. MnoZina viech redlnjch &isel, pro ktera plati 2° — 4z + 3 < 0, je rovna mnoZing:

a) (—3,-1), b)(1,3), <)(-3,3), d)(-3,1), e) z4dna z pfedchozich odpovidi
neni spravna.

NOR,
1-iv2

a1, b)0, ¢)—1, d) 3, e)#ddnd z predchozich odpovéd! neni spravna.

2. Realnd €ast komplexniho &sla z =

je rovna &islu:

3. MnoZina v8ech redlnych &isel, pro ktera plat{ 8% > 0, je rovna mnoZing:

a) B, b)(0,+00), ¢)(—oc,+o0), d)(—co,0), e)zidna z pfedchozich odpovidi
nen{ spravna.

4. Hodnota realného parametru m, pro kterou jsou p¥imky
pri2z—y+11=0 a p:mr+3y—-9=0
kolmé, nale#i intervalu:

a) (—2,0), b)(0,2), ¢)(2,4), d)(4,6), e)Zadndz pfedchozich odpovédi neni
Spravna.

5. Mno#ina viech redlnych &isel, pro kterd plati loggz < —1, je rovna mno#iné:

a) @, b) (0,1), ¢) (51}, d) (0,}), e) %3dni z ptedchozich odpovadi nenf
spravna.

6. Kvocient geometrické posloupnosti, kde a; = 128 a ag = 4, je realné &slo, které
nalezi intervalu:

a) (0,1), b)(1,2), c}(2,3), d) (3,4), e) 7adna z pFedchozich odpovédi nenf
sprévna.

5v6+6+5
V6 + /5

a) 25, b) /30, ¢) 2410, d) V15, e) #4dns z piedchozich odpovédi neni
spriavna.

7. Cislo je rovno éislu:

1 ,
8. Potet viech kofeni rovnice sinz = -5 v intervalu (0, 7} je roven &islu:

a)3, b)2, c¢}1, d)0, e)Zzidni z pfedchozich odpovidi neni spravna.

O RE# ) T2 g /




9. Vsechna pfirozend ¢isla, pro ktera plati
(n —2)! _
oy "7
nalezi intervalu:
a) (0,2), b)(2,4), c}(4,6), d)(6,8), e) #adnd =z piedchozich odpovédi neni
spravna. .
10. MnoZina viech realnych &isel, pro kterd plati
log% z < 0,
je rovna mnoZing;
a} (1,+00), b) @, ¢} (0,1}, d) (0,4}, e} #4dna z pfedchozich odpovadi nenf
spravna.
Pfiklady hodnocené deseti body
11. Mno¥ina viech redinjch &isel, pro ktera plati 4/=° % < 16, je rovna mnoZing:
a) (_ﬁ)—ﬁ)u(\/ga ﬁ}) b) (*\/7, —‘\/2—)U(\/§, \/?), C} ('—V/'?y _2)U(2|ﬁ)y
d) (—v7,—V5yu (v5,v7), e) 24dn4 z pFedchozich odpovidi neni spravna.
12. Polet viech fefeni rovnice 2sin’z = 2sinz v intervalu (0, 7) je roven &islu:
a)0, b}1, ¢}2, d}3, e)Z%idna z pfedchozich odpovédi neni sprévna.
13. MnoZina viech redlnych ¢&isel, pro ktera plati log(2—|z—1}) > 0, je rovna
mnozing:
a} (—00,0), b) {0,2), ¢} (2,+00), d) (—o0,0) U (2,+0c0), e) #&dn4 z pred-
chozich odpovédi neni spravna.
10
14. Koeficient u 2 v binomickém rozvoji ("’\/— - %) , kde x # 0, je roven é&islu:
) (9):2% B) () 2% o ~(F)-2 &) —() -2, e) 7dna » predchozich
odpovédi neni spravna.
15. Trojihelnik ABC ma vrcholy A =[5,3], B = [3, ~1] a C = [2, 2]. Obecnou révnici

pfimky, v niZ leZf vyika v. tohoto trojthelnika, lze napsat ve tvaru: -

a)2z4+y—6=0, byz+2y+6=0, c)z—2+2=0, d)W—y—-2=0,
e) Zadna z pFedchozich odpovédi neni spravna.




Varianta G3

(1) Slevem funkce rozumime v celém textu realnou funkci jedné redlné
proménné,
(2) Z uvedenych odpovédi je prdvé jedna sprdvnd.

Piiklady hodnocené péti body

1. Mnozina viech realngch é&isel, pro ktera plati z2 — 5z 4+ 6 < 0, je rovna mno#iné:

a) (—oo, =3 U (—2,400), b) (—3,-2), ) (2,3), d) (—o0,2) (3, +00),
e) #adnd z pfedchozich odpovEdi neni spravnd.
VT +i
1 — /7

al2, b)1l, ¢) -1, d)0, e}zadna z predchozich odpoveédi neni spravni.

2. Realna éast komplexntho ¢isla z = Jje rovna &islu:

3. Mnozina vEech redlnych &isel, pro kterd plati 8% < —1, je rovna mnoziné:

a) (—oc,0), b) @, c} (0,420), d) (—oc, 3}, e) 2adna 2 pFedchozich odpovédi
neni spravna.

4. Hodnota redlného parametru m, pro kterou jsou pfimky
Mmi2x4+my—5=90 a pprzx+3y-7=0

kolmé, naleZi intervalu:

a) (~3,-2), b) (-2,-1), ¢) (-1,0), d) {0,2), e) Zadna z pfedchozich odpo-
védi neni spravna.

5. MnoZina viech redlnych &isel, pro kterd plati log; = > 1, je rovna mnoziné:

a) (T,+00}, b)(0,7), ¢) (5,+oc), d)(1,4oc), e)Zddna z pFedchozich odpo-
védi neni spravna.

6. Kvocient geometrické posloupnosti, kde a3 = 1 a ag = 32, je redlné &islo, které
nalez] intervalu:

a) (0,1}, b)(1,2), c¢)(2,3), d}(3,4), e) zadna z pfedchozich odpovédi neni
Spravna.
L 6776
Cislo —————on—
VT -6

a) V42, b} —42, ¢) 2 v42, d) —2+/42, e} 74dna z pfedchozich odpovédi
nen{ spravna.

je rovno &islu:

- . . . 1 . . »
8. Pocdet viech kofentl rovnice sinz = 3 v intervalu (m, 27) je roven &slu:

a)3, b2, c)1, d)0, e)#zidna z pfedchozich odpovédi neni spravna.
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9.

VEechna prirozend ¢isla, pro kterd plati

{n-1)! _
m 3?1 = 2,
nalez intervalu:

a) (0,3), b) (3,5), <) (5,7, 4a)(7,9), e) z&dna z pfedchozich odpovédi neni

spravna.

10. Mno#ina viech redlnych &isel, pro kterd plati
log% x <0,
je rovna mnoZing:
a) (0,1), b) (L, +cc), ¢ (0,3), d) (;—,+oo), e) £adna z pfedchozich odpovédi
neni spravna.
Pfiklady hodnocené deseti body
11. Mnozina viech redlnych &isel, pro ktera plati 3/2°~4 > 27, je rovna mno¥ing:
a‘) (_OO: '"\/7) U (‘1) 1) U (\/?» +OO): b) (—OC‘, _\/5) - ("lv 1) U (\/E-’a +00)1
C) (_007 _\/6) U (*1! 1) L (\/67 +00), d) (_00' “\/g) = (_1! 1) U (\/37 +OO),
e} Zadna z predchozich odpovédi neni spravna.
12. Poget viech fefeni rovnice sin’z = 7 sinz v intervalu (0, 7) je roven &islu:
a)0, b)1, ¢)2, d}3, e)?2adnd z predchozich odpovédi neni spravna.
13. Mnozina viech redlnych ¢isel, pro kterd plati Jog (3 — iz —1|) > 0, je rovna
mnoziné:
a) (=3,-1), b)(-1,3), <) (1,3), d)(—3,3), e)Z#adna z pfedchozich odpovédi
neni spravna.
93 10
14. Koeficient u 2% v binomickém rozvoji (3 T — —) , kde = # 0, je roven &slu:
T
a)15-219 1) 5.21% ¢} -5.2!10 d) ~15.2'9 e) Zadn4 z pFedchozich odpovedi
neni sprivna,
15. Trojahelnik ABC mé vrcholy 4 = {4,7], B = [6,3] a C = {2,1]. Obecnou rovnici

pfimky, v nfZ lezl vyika v, tohoto trojahelnika, lze napsat ve tvaru:

a)dr+y—21=0, b)z-3y+3=0, cjz+3y—-15=0, d)3z—y—15=0,
e) 24dné z pfedchozich odpovidi neni spravni.




Varianta G4

(1) Stovem funkce rozumime v celém textu redlnou funkci jedné redlné
promé&nné,
(2) Z uvedenych odpovédi je priavé jedna sprdavna.

Piiklady hodnocené péti body

1. MnoZina viech redlngch &isel, pro kterd plati 2? — 6z + 8 < 0, je rovna mnoZiné:
a') (—41 *2)3 b) (21 4)! C} (—007 _4) U (“21 -!-OO), d) (_0032) U (41 +OO)$
e) 24dnd z pfedchozich odpovédi neni spravna.
V6 +i
1—-14/6
a)0, b) -1, ¢ 1, d} V6, e)Zidna z predchozich odpovédi neni spravna.
3. MnoZina viech redlnych &isel, pro kterd plati 9% < 0, je rovna mnoZiné:

2. Redlna ¢ast komplexniho ¢sla z =

je rovna &islu:

a) (~00,0), b} (-o00,-1}, ¢} @, d)(0,+c0), e)zadna z pfedchozich odpovidi
neni spravna.

4. Hodnota realného parametru m, pro kterou jsou pfimky
Pr:x+2y—3=0 a pa:mr+3y—-1=0
kolmé, nale#i intervalu:

a) {~8,-4), b) {-4,0), <) (0,4), d) (4,8), e) Zadnda z pFedchozich odpovidi
neni spravni.

5. Mnozina vSech redlnych &isel, pro kterd plati logsz < 1, je rovna mnoZing:

a) (0,1), b) (1,400}, c) (6,+0c), d) (0,6}, e)Zidna z pfedchozich odpovidi
nen{ spravna.

6. Kvocient geometrické posloupnosti, kde a; = 1 a a4 = 8, je redlné &slo, které
nalez{ intervalu:

a) (0,1), b) (1,2), c)(2,3), d)(3,4), e) zadn4 z pfedchozich odpovédi neni
Spravna.
ZM 'e.rovno &islu:

vE-vT ! |

a) V56, b) —v56, c) v28, d) —v38, e) Zadna z predchozich odpovédi nenf
Spravna.

7. Cislo

2
8. Pofet viech kofend rovnice sinz = % v intervalu (7, 27) je roven &islu:

a}2, b)1, ¢)0, d)3, e)Zidna z pFedchozich odpovédi neni spravni.
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9.

V8echna pfirozena é&isla, pro ktera plati

n — 2)1
ET:—‘&—Sn:G,

nale#i intervalu:

a) {0,2), b) (2,4), c) (4,6), d) (6,9), e) %4dn4 2 piedchozich odpovédi nent
Spravna. .

10. Mnozina viech redlnych ¢isel, pro ktera plati
log% T < —1,
Jje rovna mno#ing:
a} (9, +oo), b} (0,9), ¢) (0,5), d)(},+o0), e)Zadna z predchozich odpovadi
neni spravna. _
Ptiklady hodnocené deseti body
11, Mno¥ina viech realnych &isel, pro kterd plati 31%°-2 > 3, je rovna mno¥ing:
a‘) (%OO, _\/‘2) U (_11 1) U (\/‘Ev +OO)! h) (_001 _\/5) U (*13 1) U (\/51 +00)1
C) (_001 _‘/5) u ('"11 1) U (\/51 +OO), d) (—OO‘ —'2) U (_1= 1) u (2, +OO),
e) 2adn4 z pfedchozich odpovadi neni spravna.
12. Potet viech fedenf rovnice /2sin®z =sinz v intervalu (0, 7} je roven gislu:
a})3, b)2, ¢)1, d)0, e)%idna z pfedchozich odpovidi neni spravn4.
13. MnoZina viech redlnych &isel, pro kterd plati log(4 —|x —2[) > 0, je rovna
mnoziné:
a) (-5,-1), b}(1,5), ¢)(-1,5), d)(-5,1), e)#adna z pfedchozich odpovadi
nen{ spravnai.
1 11
14. Koeficient u 277 v binomickém rozvoji (97 - 23:) , kde x £ 0, je roven ¢&ishu:
a) - (3) B 22 (), 2t (}}), d) —21- (}}), e) #4dna z predchozich
odpovédi neni spravna. .
15. Trojthelnik ABC mé vrcholy A = [0,3], B = [-2,1] a C = [~5,4]. Obecnou

rovnici piimky, v niz lezl vy¥ka v, tohoto trojihelnika, lze napsat ve tvaru:

a)Sz—y+11=0, b)5r+y+9=0, c)z+5y-3=0, d)z—5y+7=0,
e) 24dn4 z ptedchozich odpovédi neni spravné.




